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Voščilo
Veličastno napovedano, z upanjem pričakovano, bleščeče 

rojeno, o njem mnogo pisano. Kako skrivnostno je bilo, pre
den je prišlo. Koliko vprašanj smo imeli zanj, za to prelom 
no leto, za to jubilejno leto. za ta milenium 2000. Sveto leto 
za Kristjane, za Slovence Slomškovo in Prešernovo leto. Za 
marsikoga povsem običajno leto, za mnoge izmed nas pa 
prelomno, polno novih življenjskih preizkušenj, žalostnih in 
veselih trenutkov. Leto zaznamovano z dogodki, ki dajejo 
Življenju nove razsežnosti.

Pa se je vendar končalo, kot vsa leta doslej. Ali je bilo 
zadnje v starem tisočletju, idi prvo v novem? To vendar ni 
pomembno. Pomembno je, kako hitro je minilo, kako hitro 
teko leta našega življenja, kako dolgost življenja našega je 
kratka!

Zato živimo in se veselimo vsega, kar nam je dano. Največ 
lepote in veselja je v preprostih vsakdanjih stvareh, v vsak
danjih dogodkih. Ljubezen je tista, ki nas osrečuje, je tisto, 
kar lahko damo soljudem, z njo osrečujemo, nagrajujemo in 
se zahvaljujemo. Ljubezen se ne meri z. vatli, ampak je 
neizmerna. Ljudje, ki so v stiski, jo potrebujejo. Zato jo de
limo tudi v prihajajočem letu. Kajti vifc lepo in dobro, kar 
imamo, je potrebno deliti z ljudmi, s prijatelji. Le to nam 
prinese zadovoljstvo in veselje.

Tudi leto. ki je pred nami, je neznano leto, polno pričako
vanj, polno neizmernega upanja na boljše čase. Saj sedanji 
čas ni naklonjen preprostim poštenim ljudem, ki ne sledijo 
noremu tempu potrošniške družbe. Ali bo to "Jupitrovo 
leto", leto "velike sreče", ki dela ljudi lepe, razumne, pra
vične, radodarne, bogate in srečne? Naj bo rodovitno leto. 
Naj nam prinese vse, kar nam dosedanja niso. Več nam bo 
prineslo, več bomo lahko delili z našimi prijatelji. Velika 
pričakovanja in drobna vsakdanja dejanja napolnjujejo 
naše življenje, naš svet.

Prišel je Božič pred 2000 leti in prišel je Božič danes. Do
godek in praznik. Praznik miru in sreče, praznik, ki vsaj za 
trenutek ustavi ta svet. Ta divji, neobvladljivi ritem, ki nas 
odtujuje, nas dela osamljene. Praznik, ki nas navdaja z 
veseljem in upanjem. Preživite ga v krogu svojih družin in 
svojih najdražjih.

Novo leto pa naj vam prinese lepše čase, sreče, miru in 
zadovoljstva, zdravja in prijateljstva z vsemi ljudmi dobre 
volje. 45
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Dogajanja v občini
16. seja občinskega sveta

Obeta se zategovanje pasu
Osnutek rebalansa proračuna za leto 2000 sprejeli po hitrem postopku. Za prihodnje leto načrtovano manj

prihodkov kot letos.

V torek, 12. decembra, seje na 16., vendar
le ne zadnji seji v letošnjem letu, zbral 
občinski svet občine Medvode. Svetniki so

Kanalizacija le do Ločnice
Kljub možnosti, da sc prekine pogodba s 

podjetjem SCT, ki je bilo to podjetje izva
jalec dosedanjih del na kanalizaciji 
Goričane - Rakovnik - Sora. je Občina 
Medvode podpisala aneks k obstoječi 
pogodbi prav s tem izvajalcem. Našla sta 
namreč skupni jezik v višini 18 milijonov 
tolarjev, kolikor naj bi bila vredna dela za 
izgradnjo primarnega voda kanalizacije na 
relaciji od Rakovniškega ovinka do reke 
Ločnice, kjer se bodo dela tudi zaključila. V 
naslednjem letu ni načrtovanih nadaljeval
nih del naprej proti Sori niti izgradnja 
sekundarnega voda kanalizacije po 
Goričanah in Rakovniku.

Popravek
V časopisu Sotočje št. 9 je v članku "Kdo 
so medvoški svetniki” prišlo do tehnične 
napake pri tisku in je pomotoma izpadla 

kratica SKD in se pravilno glasi: 
Svetnik Štefan Čebašek je član politične 

stranke SLS+SKD

SOTOČJE (ISSN 1580 - 0547) je priloga 
Gorenjskega glasa o občini Medvode. Prilo
go pripravlja Gorenjski glas s sodelavci (Sil
vana Knok, Jože Jarc, Boris Primožič, Fran
ci Rozman), odgovorna urednica Leopold- 
ina Bogataj, glavni urednik za priloge An
drej Zalar. Priprava za tisk: Media Art, 
d.o.o. Tisk: Tiskarna KARA, d.o.o., 
Senično, Križe. SOTOČJE številka 10 je 
priloga 100. številke Gorenjskega glasa, 22. 
decembra 2000, dobijo pa jo vsa gospodinj
stva v občini Medvode brezplačno.

sprejeli nekaj formalnih odločitev poveza
nih s povečanjem davščin, sprejeli več kot 
stomilijonsko odločitev o vlaganju pro
računskih sredstev v izgradnjo doma za sta
rejše občane, s sprejetjem rebalansa 
obračunali z letošnjim letom in s sprejetjem 
osnutka proračuna že določili smernice za 
prihodnje leto.

Občinski svet je že tokrat sprejel oba po
membna temelja za delo v prihodnje, kljub 
prepričanju opozicije (SKD, SDS) v občin
skem svetu, da ni prav, da na isti seji sprejema
jo tako osnutek rebalansa proračuna za letošnje 
leto kot tudi osnutek proračuna za prihodnje 
leto. Osnutek rebalansa proračuna za leto 2()()() 
so svetniki sprejel celo po hitrem postopku. 
Njegova temeljna značilnost je, da že upošteva 
vložek občine v izgradnjo doma za starejše 
občane. Posledično bistveno manj sredstev na
menja za izgradnjo prizidka k Vrtcu Medvode, 
saj je namesto predvidenih 52 sedaj le 5 mili
jonov tolarjev, in za izgradnjo kanalizacije ter 
prestavitev ostalih komunalnih vodov na rela
ciji Verje - Zg. Pirniče le 7 namesto načrtova
nih 85 milijonov tolarjev. V prvem primeru so 
sc dela že začela, v dugem pa naj bi se po no
voletnih praznikih.

Svetniki so sprejeli tudi osnutek proračuna za 
leto 2001, čeprav še ni oblikovan državni pro
račun in še niso znane ocene primerne porabe. 
Ker v prihodnjem letu ni predvidenih kakšnih 
večjih prilivov lastnih prihodkov, je osnutek 
proračuna oblikovan na predpostavki, da bo 
občina razpolagala z manj sredstvi kot letos

oziroma z milijardo in 272 milijoni. Še največ 
besed so svetniki namenili ponovno komunal
nemu delu predlaganega osnutka. Kot pred
nostna naložba je ponovno načrtovana iz
gradnja kanalizacije na relaciji Verje - Zg. Pir
niče in v ta namen predvidenih 80 milijonov 
tolarjev. Na drugem mestu je dokončanje od- 
vodnjavanja na pokopališču v Smledniku in na 
tretjem ponovno krožišče Na klancu, za kate
rega je namenjenih 40 milijonov tolarjev. No
vih večjih naložb, razen dokončanje že letos 
načrtovanih in ne dokončanih, proračun za pri
hodnje leto ne načrtuje.

Višja vrednost točke za odmero
Glede na občinski odlok o nadomestilu za 

uporabo stavbnega zemljišča, ki določa, da se 
vrednost točke za izračun zemljiške rente us
klajuje z rastjo cen življenjskih potrebščin, je 
občinski svet sprejel novo, za skoraj devet od
stotkov, višjo vrednost točke. Svetniki so 
občinsko upravo zadolžili, da pripravi spre
membo odloka, ki jim ho omogočala tudi dru
gačno in ne le avtomatično odločanje. Ob 
upoštevanju novih zavezancev in približno 90- 
odstotne izterjave, naj bi v prihodnjem letu 
proračunski prihodki iz tega naslova znašali 
150 milijonov tolarjev.
Občinski svet se je seznanil in sprejel tudi 

ugotovitveni sklep, da je rast cen življenjskih 
stroškov vplivala tudi na vrednost točke za od
mero davka od premoženja, ki za leto 2001 po 
novem znaša 516,46 SIT.

tOLG^AF d o o.

TISKARNA MEDVODE
C. NA SVETJE 28, 1215 MEDVODE 
SLOVENIJA

TEL: 00386 (0)1 36 11 248, 
36 11 831,‘i 
36 11 795 

FAKS: 00386 (0)1 36 11 311
http: www.rolgrat.si 
E-pošta: komerciala@rolgrf.si

Podjetje je v mesecu novembru 2000 pridobilo ISO STANDARD 9001 
Družbama Krki in Leku se zahvaljujemo za zaupanje.
Poslovnim partnerjem želimo vesel božič in srečno novo leto.
Proizvodni program:
- samolepilne etikete (na polah in v kolutu)
- Booklet (sistem navodil na samolepilnh etiketah)
- vizitke, katalogi, prospekti, poslovni dopisi, kuverte
- računalniški obrazci
- izdelki papirne galanterije (bloki, kocke, mape, ovoji za spise,...)

ISO 9001SMO USTVARJALCI KAKOVOSTI
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Občina Medvode solastnica
Dogajanja v občini

Velika pridobitev za starejše občane
Občina Medvode vlaga 115 milijonov komunalnega prispevka kot kapitalski vložek v družbo Dom starejših

občanov Medvode, d.o.o., (Dom Medvode, d.o.o.).

Na 16. seji občinskega sveta nihče izmed 
svetnikov sicer ni nasprotoval nameri, da 
občina Medvode odigra aktivnejšo vlogo pri 
izgradnji doma za starejše občane, iz vrst 
opozicije (SDS, SKD) pa je vseeno prišlo ne
kaj vprašanj in predlogov, kako še dodatno 
zavarovati interese občine in občanov.

Uvodno obrazložitev je podal župan občine 
Medvode Stanislav Žagar, ki je še enkrat pou
daril, da je pobuda za izgradnjo doma za sta
rejše občane prišla iz svetniških vrst ž.e pred 
leti, in da občina Medvode žal ni uspela na raz
pisu Ministrstva za delo, družino in socialne 
zadeve. Zanj pomemben podatek je tudi ta, da 
.bi občina Medvode v primeru državnega sode- 
Avanja pri izgradnji doma morala prispevati 
30 odstotkov vrednosti naložbe, v primeru so
delovanja z zasebnimi investitorji pa bo ta 
vložek le 15-odstoten. Svetniki so že na prej
šnji seji potrdili, tokrat pa tudi sprejeli namero, 
da občina vstopa v izgradnjo doma za starejše 
občane kot družbenik z vložkom 115 milijonov 
tolarjev, kar predstavlja 15-odstotni kapitalski 
vložek v družbo Dom Medvode, d.o.o, katere 
edini družbenik je trenutno le Bojan Rudolf. 
Namero so vsi svetniki načelno potrdili, kljub 
vsemu pa je bilo v vrstah opozicije (SDS, 
SKD) postavljenih precej dvomov, tako o 
položaju ostalih družbenikov kot tudi o 
možnostih uveljavljanja javnih interesov, ki jih

4 OBČINA MEDVODE 
Župan
Cesta komandanta Staneta 12 
1215 MEDVODE

^objavlja prosto delovno mesto

finančni REFERENT III
Pogoji za zasedbo:
- srednja strokovna izobrazba ekonomske 

smeri
- 2 leti delovnih izkušenj na podobnih delih
- poznavanje programov PC za knjigovod

stvo in računovodstvo

Kandidat mora poleg zgoraj navedenih 
pogojev izpolnjevati tudi pogoje, ki jih 
določa Zakon o delavcih v državnih 
organih.

Delovno razmerje bomo z izbranim kan
didatom sklenili za določen čas, za dobo 
enega leta, s polnim delovnim časom in 2- 
mesečnim poskusnim delom.

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju 
pogojev naj kandidati pošljejo v 15 dneh 
po objavi na naslov: Občina Medvode, 
Cesta komandanta Staneta 12, 1215 
Medvode.
Prijavljeni kandidati bodo o izbiri ob
veščeni v 30 dneh po objavi.

sicer 15-odstotno solastništvo po zakonu 
omogoča. Med drugim je svetnik Mitja Lju- 
beljšek (SDS) predlagal, da bi 115 milijonov 
tolarjev raje namenili za subvencioniranje os
krbnine medvoškim oskrbovancem v domu, ko 
bo ta kot zasebna naložba zgrajen. Predvsem 
Janez Šušteršič in Janez Barle sta dala kar ne
kaj predlogov, kako dodatno zavarovati javni 
interes. Med drugim je bil dan tudi predlog, da 
se predhodno opravi revizija poslovanja 
družbe Mebles, ki naj bi v družbo Dom Med
vode, d.o.o., vstopila kot skoraj 85-odstotni 
lastnik. Vendar se ostali svetniki s tem predlo
gom, tako kot z večino ostalih, niso stinjali. 
Kljub temu pa so sprejeli predlog, da se še en
krat opravi cenitev zemljišča, ki je sicer pod 
hipoteko in ocenjeno na 391 milijonov tolarjev, 
in s katerim naj bi kot družbenik v družbo 
Dom Medvode, d.o.o., poleg vplačila 260 mi
lijonov tolarjev, vstopilo podjetje Mebles.

Dom za starejše - socialna 
ustanova in donosno podjetje?

Gradbeno podjetje Ingrad zaradi slabega vre
mena v mesecu novembru zamuja z gradbeni
mi deli za dobra dva tedna. Predsednik uprave 
podjetja Mebles Borut Rezar vseeno načrtuje, 
da bo dom za starejše občane pokrit še letos, 
kar bo omogočilo nadaljnja opravila v notran
josti.

Prvi oddelek doma za starejše občane pred
stavlja 27 varovanih stanovanj in 57 garsonjer, 
ki so namenjene prodaji, drugi del pa je nego
valni oddelek z 58 bolnišničnimi sobami, ki bo 
deloval tako kot vsi ostali domovi po Sloveni
ji. V družbeni pogodbi, ki jo bo podpisala 
občina Medvode in ki se nanaša na dom brez 
varovanih stanovanj, je opredeljena prednostna 
pravica, ki naj bi jo imeli Medvoščani pri na
mestitvi v domu starejših. Družba Dom Med
vode, d.o.o., že sedaj razpolaga s 350 prošnja
mi; med katerimi je 116 prošenj Medvoščanov 
in okoličanov, ki bodo predvidoma v mesecu 
juniju že lahko izkoristili prednost prvega 
vpisa. Pri kasnejših nastanitvah bodo imeli

Medvoščani prednost pred drugimi ob enakih 
pogojih.

Borut Rezar je komentiral tudi cene oskrbni
ne v domu starejših občanov, za katere meni, 
da bodo zaradi pridobljene koncesije in vklju
čitve v javno mrežo, podobne cenam v ostalih 
domovih in se bodo gibale od 95 tisoč do 149 
tisoč tolarjev, odvisno od števila postelj v sobi.

Osnovni kapital Družbe Dom Medvode, v 
katero kol družbenik vstopa občina Medvode, 
bo znašal 770 milijonov tolarjev. Družba Mc- 
bles, ki trenutno tudi s sredstvi že prodanih va
rovanih stanovanj financira gradbena dela, za
radi zapisane podpore vlade RS, z veliko mero 
verjetnosti računa na posojilo v višini 12 mili
jonov DEM, o katerem bo pariška mednarod
na banka odločala konec januarja. Bojan Rezar 
je zato prepričan, da bo občina Medvode z 
vložkom 115 milijonov tolarjev po dvajsetih 
letih 15-odstotna solastnica doma za starejše 
občane vrednega 2 milijardi tolarjev oziroma 
19 milijonov DEM, in to brez kakršnih koli do
datnih obveznosti. Posojilo mednarodne banke 
se bo namreč začelo vračati šele po petih leti in 
to nadaljnjih 15 let, zato njegovi izračuni 
kažejo, da bo dom za starejše občane (ob do
ločeni ceni oskrbnine, prispevkih države, zava
rovalnice in pokojninskega sklada) ne le so
cialna ustanova, ampak tudi donosno podjetje.

% J* 4?

Vesel božič in srečno 
novo leto!

MlKLftVždoo

DELOVNI ČAS: SORA 6a
ponedeljek: zaprto 1215 Medvode
torek - sobota: 12.00 - 22.00 Telefon: 01/361 13 75 
nedelja: 9.00 - 21.00 041/364 216
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Dogajanja v občini
Dva prizidka k Vrtcu Medvode

Prostorska stiska se rešuje
Prizidek k matični enoti Vrtca Medvode se že gradi, načrtuje pa se tudi prizidek k enoti

v Preski - skupaj 88 novih mest.

Začetek del konec novembra 2000 - vselitev 
septembra 2001.

Če ne bi prišlo do zapletov pri izbiri izvajal
ca del, bi sc matična enota Vrtca Medvode 
spremenila v gradbišče že pred koncem no
vembra. Za starše, ki seda j zaman upajo na 
mesto v vrtcu za svojega otroka, pa je naj
brž najbolj razveseljivo zagotovilo, da bo 
prizidek dokončan in na voljo za vselitev do 
prihodnjega septembra - prav tako kot tudi 
prizidek k enoti vrtca v Preski, ki je prav 
tako vključen v osnutek občinskega pro
računa za leto 2001.

Konec novembra je gradbeno podjetje Pri
morje že začelo z izgradnjo prizidka k matični 
eno ti Vrtca Medvode na Ostrovrharjevi, kate
rega celotna vrednost je ocenjena na 75 milijo
nov tolarjev. Trije novi oddelki in prerazpore

ditev obstoječih prostorov bo omogočila spre
jem petdesetih otrok starih od tri do sedem let. 
Vrtec Medvode se že dalj časa ukvarja s pros
torsko stisko. Le v letošnjem letu je bilo od
klonjenih kar 74 otrok. Že sicer pa kar nekaj let 
sprejema otroke le v celodnevne programe, če
prav so starši že izkazali veliko zanimanje tudi 
za poldnevne programe. Z izgradnjo obeh pri
zidkov, za katere je v osnutku proračuna za pri
hodnje leto namenjenih 78 milijonov tolarjev 
(manjka še 20 milijonov), naj bi pridobili 88 
novih mest. Oddelek za družbene dejavnosti 
občine Medvode meni, da bodo z obema pri
zidkoma in s sprostitvijo mest ob uvedbi 9- 
letne osnovne šole, dokončno rešili prostorsko 
stisko medvoškega vrtca. n

Zmaga na Jehovcu

S jS

' 'j:

"Zmagali smo,” so rekli vaščani Tehovca 
konec drugega tedna v mesecu decembru. Nji
hove besede so bile namenjene novi, asfaltirani 
cesti od spomenika talcem v Studenčicah do 
kmetije "Mamovec” na Tehovcu. Že leta 1995 
so se odločili, da bodo zbirali samoprispevek 
za cesto in v petih letih jim je uspelo zbrati pri
bližno pet milijonov slovenskih tolarjev. Če bi 
všteli še ogromno prostovoljnega dela 
vaščanov in tistih, ki imajo na Tehovcu vikend, 
bi bil ta znesek še nekajkrat večji. Pokazali so 
dovolj volje, da so jim na Občini Medvode 
letos poleti obljubili, da bo cesta na Tehovcu 
asfaltirana še v letošnjem letu, kar se je zdela 
mnogim celo nekoliko preveč optimistična 
napoved. Občina je obljubo izpolnila in v za
četku decembra so se dela začela. V slabih 
štirinajstih dneh je strma, makadamska cesta 
proti Tehovcu dobila asfaltno prevleko. Tudi 
vreme jim je bilo zelo naklonjeno, kajti žc dan

po tistem, ko so položili asfalt, je zapadel sneg. 
Veselje Tehovčanov, ker se jim je končno 
poplačal dolgoletni trud za boljšo cesto, je 
neizmerno, vendar pravijo, da bo njihova sreča 
popolna šele takrat, ko bo asfaltirana celotna 
pot od Medvod do Tehovca.

TRGOVINA

ttlAMSA
PAPIRNICA IN KNJIGARNA 

FOTOKOPIRANJE 
Medveška cesta 3, MEDVODE 

Telefon: 01/361-72^80 
fax: 01/361-72-85

• PISARNIŠKI MATERIAL
ZA OBRTNIKE IN PODJETNIKE

• IGRAČE
ZA NAJMLAJŠE IN MALO 

STAREJŠE
• DARILA

LEPA IN PRAKTIČNA
• FOTOKOPIRANJE 

IZJEMNO UGODNE CENE
NOVOLETNI PROGRAM 

VESEL BOŽIČ IN 
SREČNO NOVO LETO!

UGODNI POGOJI:
PLAČILO NA OBROKE ali s 

PLAČILNIMI KARTICAMI

Delovni čas: od 8. do 19. ure, 
sobota: od 8. do 13. ure
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Dogajanja v občini
Kmetijsko-gozdarska zbornica Slovenije

Trije Medvoščani v organih zbornice
Volilna udeležba slaba, na kandidatnih listah štirje Medvoščani, izvoljeni trije.

Na volitvah v svete območnih enot in od
bore izpostav Kmetijsko - gozdarske 
zbornice Slovenije, ki so bile 3. decem
bra, so na posameznih listah kandidira
li tudi štirje Medvoščani in trije izmed 
njih (Janez Šušteršič, Valentin Križaj in 
Damjan Jeraj) so bili tudi izvoljeni.

Na volišču številka 25 v stavbi občine 
Medvode ima pravico, da voli svoje preds
tavnike v organe zbornice 621 obveznih 
članov, vendar rezultati kažejo, da ni bila 
volilna udeležba v 4. volilni enoti niti 17- 
odstotna, v naši izpostavi pa niti 13-odstot-

na. Občina Medvode je le ena izmed 26 
občin, ki sestavljajo 4. volilno enoto, ki 
šteje kar 23.761 volilnih upravičencev in je 
nadalje razdeljena na 12 izpostav. Poleg 
Vodic in Dola pri Ljubljani je sestavni del 
izpostave Ljubljana Bežigrad, Ljubljana 
Šiška.

Spomladi so imeli člani priložnost izvoli
ti svoje predstavnike v svet Kmetijsko-goz- 
darske zbornice, tokrat pa so volili svoje 
predstavnike v svet območnih enot in iz
postav. Za člana sveta območne enote je 
kot kandidat Kmečke liste kandidiral Va

lentin Križaj, na listi Socialdemokratske 
kmečke zveze - gibanja za razvoj podeželja 
Janez Barle, na listi Združenja za medso- 
sedsko pomoč - strojni krožek Damjan Je
raj, kije kandidiral tudi za člana odbora iz
postave Ljubljana Bežigrad, Ljubjana Šiš
ka in na listi Društvo SKZ Slovenska 
kmečka zveza in društvo slovensko kmeč
ko gibanje Janez Šušteršič. Po neuradnih 
podatkih so bili v organe zbornice izvolje
ni kar trije izmed njih; Janez Šušteršič in 
Valentin Križaj v območni svet in Damjan 
Jeraj v odbor izpostave.

Nov oporni zid na pokopališču v Smledniku
Smlednik - Skrajni čas je že bil, da se je v 

letošnjem občinskem proračunu našlo dovolj 
sredstev za obnovo opornega zidu na 
pokopališču v Smledniku. Del le-tega se je 
zrušil že pred dvema letoma, tako da so 
morali nekaj grobov prestaviti ali preseliti 
na drugo pokopališče, npr. v Pirniče.

Prvi rok za dokončanje del je bil 15. av
gust, a so se, kot smo tega že vajeni, dela 
nekoliko zavlekla. Po besedah vodje odd
elka za gospodarske javne službe občine 
Medvode Francija Jeraja so k temu pripo
mogli predvsem naravni dejavniki. Glede 
na meritve geologov naj bi bilo dela moč

A

zaključiti z razpoložljivimi delovnimi 
napravami izvajalca. Kamnine, v katere so 
delali vrtine, so se izkazale za drugačne, 
kot so predvideli, v novembru pa jo je do
datno zagodlo še dolgotrajno deževje.

Sprva je bilo za obnovo predvidenih 20 
milijonov SIT, kasneje pa so k temu dodali 
še del sredstev iz postavke Grad Goričane, 
tj. 5 milijonov SIT. Skupaj torej 25 mili
jonov SIT. Do sedaj so porabili približno 
20 milijonov SIT. • Olga Šušteršič

O ljubljanska banka
"Kdor varčuje 
si srečo kuje"

šm 0
SERVIS ŠTERN KRANJ d.o.o.
O Prodaja novih vozil 
O Staro za novo 
O Rabljena vozila
O Originalni rezervni deli in dodatna oprema

DREONO UCODEN KREDIT M LEASMG

ŠkodaFabia
POSEBNI POPUSTI

ZA VOZILA IZ ZALOGE !!

Cenjenim varčevalcem in poslovnim partnerjem Nove Ljubljanske 
banke, d.d., Ljubljana Poslovalnice Medvode želimo vesele božične 
praznike ter obillo sreče in poslovnega sodelovanja v letu 2001.

Zaposleni v poslovalnici z vodstvom podružnice.

Hkrati vam sporočamo, da smo s 1. decembrom znižali obrestne mere 
dolgoročnim kreditom.

ŠkodaOctavia
Kranj, Šmidova ul. 13 Škofja Loka,

Tel.: 04/201 35 10 Vešter 5
201 35 11 Tel.: 04/515 02 80

www. servis—stern.si
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Na divjem odlagališču v Dolu je še vedno nekaj ostankov zapuščenih avtomobilov.

Akcija odvoza zapuščenih avtomobilov

Odpeljani in ekološko razgrajeni
Lani so odpeljali dvajset, letos pa sedemdeset zapuščenih avtomobilov z različnih manj in bolj skritih

kotičkov po naši občini.

Konec oktobra in v začetku novembra je 
potekala akcija odvoza in ekološke razgrad
nje sedemdesetih zapuščenih avtomobilov iz 
celotnega območja občine Medvode. Akcija 
je potekala v sodelovanju z Ministrstvom za 
okolje in prostor.

Že lani je občina Medvode poskrbela za 
odvoz dvajsetih avtomobilov, ki so kazali več
je in manjše znake zapuščenosti in so se naha
jali vsepovsod; na zelenicah, parkiriščih in 
divjih odlagališčih. Takrat sta bila med njimi 
tudi dva taka, za katere sta njuna lastnika trdi
la, da nista bila zapuščena, ampak le brez re
gistrskih tablic, zato jim je morala občina 
plačati celo odškodnino. Zato se občina Med
vode v tovrstne akcije odvoza zapuščenih avto
mobilov, brez predhodnega sprejetja odloka o 
komunalnem nadzorstvu, o ravnanju s komu
nalnimi odpadki in z zapuščenimi avtomobili, 
ni želela spuščati. Pri prejšnji akciji je namreč 
upoštevala Zakon o varstvu narave in Zakon o 
varnosti v cestnem prometu, ki nista dajala

JAVNI POZIV
Vse osebe, mladoletne in odrasle, ki v 

predbožičnem in prednovoletnem času brez 
pomislekov na možne posledice uporablja
jo pirotehnična sredstva (petarde, rakete...) 
obveščam, da je njihova odgovornost do 
lastne varnosti, predvsem pa do varnosti tis
tih, ki se z njihovim početjem ne strinjajo 
velika.

Od skupine občanov in občank sem bil 
pozvan, da vas v javnem pozivu naprosim, 
da upoštevate želje in voljo tistih, ki se z 
vašim početjem nc strinjajo.

Spoštovani! Vsi imamo pravico do 
prazničnega miru in veselja. Vaše strelsko 
veselje pa ta mir veliki večini ljudi 
preprečuje.

Zato vas pozivam, da upoštevate in 
spoštujete njihove želje!

ŽUPAN 
Stanislav ŽAGAR

prave pravne podlage. Na srečo se je v ta 
vseslovenski problem letos vključilo Ministrst
vo za okolje in prostor in novomeški Revoz, ki 
sta organizirala akcijo odvoza zapuščenih 
vozil. Občina Medvode je v sodelovanju s kra
jevnimi skupnostmi in lastniki zapuščenih av
tomobilov že spomladi naredila obširen popis. 
Kljub določenim zapletom in bojazni, da min
istrstvo akcije ne bo izpeljalo do konca, je bila 
konec oktobra le podpisana pogodba in v naši 
občini se je med prvimi začel izvajati odvoz 
vozil po obstoječem seznamu. Ker je od posre
dovanja podatkov do začetka akcije preteklo 
kar pol leta, so nekatera vozila lastniki v sode
lovanju s kranjskim podjetjem Surovina že 
odstranili, še vedno pa jih je za odvoz in 
ekološko razgradnjo ostalo 70, saj se jim je v 
tem času pridružilo še nekaj novih. Najprej so 
sanirali deponijo na Verju, kamor so bila pre
peljana opuščena vozila iz celotne krajevne 
skupnosti, nato pa še opuščeni peskokop v 
Dolu, kjer seje nahajalo še 18 opuščenih vozil.

Po zaključeni akciji je ostalo oziroma seje na 
novo pojavilo še nekaj zapuščenih avtomo
bilov predvsem na področju krajevne skupnos
ti Medvode center. Ta vozila bodo podvržena 
preverbi lastništva in ustaljenemu postopku, ki

običajno ne prinese želenega rezultata. Za bolj 
boleče ukrepanje proti nevestnim lastnikom in 
za bolj suverene postopke občine Medvode pa 
je potrebno predhodno sprejeti tri odloke, ki so 
v tem trenutku v obliki delovnega gradiva in 
osnutkov.

Pozabljen...

Celovita oskrba vida s korekcijskimi in zaščitnimi 
(sončnimi) očali in kontaktnimi lečami.

tel.: 01/512 81 10 
Sedež: Prušnikova 54, Ljubljana

Vesel božič in srečno novo leto!
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Gospodarstvo
Dodatno pokojninsko zavarovanje

Priboljšek k pokojnini
Družba Donit Tesnit podpisala pogodbo o kolektivnem pokojninskem varčevanju. Vsakemu zaposlenemu 2

tisočaka k izbrani premiji.

Podjetje Donit Tesnit je med prvimi pod
jetij, ki so podpisala pogodbo s Prvo pokoj
ninsko družbo o kolektivnem varčevanju za
poslenih za drugi pokojninski steber oziro
ma dodatno pokojninsko zavarovanje. Z 
zavarovanjem v pokojninskih načrtih si 
zavarovanec zagotovi prejemanje dodatne 
pokojnine, katere višina je odvisna tako od 
višine izbrane premije kot tudi od pokoj
ninskega načrta, v katerega se zavarovanec 
vključi.

"Več vzrokov je za povezovanje prav s Prvo 
pokojninsko družbo. Pi vi je prav gotovo ta, da 
nam je ponudila dva pokojninska načrta; prvi 

Miačrtuje varnejšo naložbo z nižjim predvide

nim donosom, drugi pa je naravnan na smele 
naložbe in poleg zakonsko določenega os
novnega donosa dolgoročno zavarovancu pri
naša več. Drugi vzrok za sodelovanje pa je ta, 
da smo med ustanovitelji Prve pokojninske 
družbe in lahko s sodelovanjem v nadzornem 
svetu spremljamo dogajanje z naložbami naših 
zaposlenih,” je podpis dogovora komentiral di
rektor družbe Donit Tesnit Anton Jurjevčič. 
Družba Donit Tesnit ima namreč svoj 3-odstot- 
ni delež v Prvi pokojninski družbi, ki je že 
podpisala dogovor z nizozemsko bančno in 
zavarovalniško nadnacionalko ABM Ambro 
Bank o odkupu 9,99-odstotnega deleža.

Po črki zakona je bila družba Donit Tesnit 
dolžna pred dogovorom o kolektivnem pokoj
ninskem varčevanju dobiti soglasje sindikata, 
ki je potrjeno s podpisom predpogodbe, v ka
teri je dogovorjen način plačevanja premij. ”S 
sindikatom smo se dogovorili za šest premij
skih razredov. Najnižja premija je zakonsko 
določenih 3 tisoč tolarjev, najvišja pa bo 15 ti
soč tolarjev. Tisto kar je trenutno najpomemb
nejše je, da bo družba za vsakega zaposlenega, 
ki sc bo odločil za kolektivno dodatno pokoj
ninsko zavarovanje, primaknila 2 tisoč tolarjev, 
medtem ko se bo vsak lahko samostojno od
ločal, koliko bo k temu znesku še dodal. Pred
nost kolektivnega zavarovanja je predvsem v 
tem, da na ta način izkoristimo vse prednosti, 
ki jih daje država preko davčnih olajšav,” pravi 
nadalje Jurjevčič.

Vplačila v dodatno pokojninsko zavarovanje 
so namreč predmet davčnih olajšav tako za za
poslenega kot tudi za delodajalca, ki so mu 
navedena plačila sicer strošek, za katerega pa 
ne plačuje nobenih prispevkov in davkov. 
Hkrati ta izplačila zmanjšujejo davčno osnovo 
delodajalca pri plačilu davka od dobička, ven
darle le v primeru, da bo k pokojninskemu 
načrtu pristopilo najmanj 66 odstotkov za
poslenih v družbi Donit Tesnit, v kar pa vodst
vo podjetja ne dvomi, saj primerjava med indi
vidualnim in kolektivnim dodatnim pokojnin
skim zavarovanjem kaže prednost slednjega.

<ŽŽ>HYUrtDAI
SALON VOZIL - POOBLAŠČENI SERVIS.

tel.: 04-5022000 
fax: 04-5022012

POPOLNA PONUDBA OD NAKUPA DO VZDRŽEVANJA 
MONTAŽA KLIMATSKIH NAPRAV, AVTOAKUSTIKE, AVTO PLAŠČ EV,.

UGODNI NAKUPI NA BANČNO POSOJILO (TOM + 2,25% dalje...) 
POSOJILO NA POLOŽNICE...

VESEL BOŽIČ - SREČNO NOVO LETO!

Direktor družbe Donit Tesnit v tem trenutku 
še ne ve, za kakšno obliko in kolikšno premijo 
se bo odločil sam, saj mu do upokojitve manj
ka premalo let, da bi lahko pričakoval kaj več 
od zagotovljenega priboljška k pokojnini.

Color v poslovni skupini Sava

Sava veliki večinski lastnik Colorja
Do 20. oktobra je veljala ponudba za od
kup delnic družbe Color, ki ga je dala 
kranjska Sava - ponudba uspela.
Ponudbo kranjske Save je sprejelo 1294 
delničarjev, ki so imeli v svojih rokah 
692.517 delnic oziroma 72,86 odstotka 
delnic družbe Color. Poleg delnic, ki jih 
je imela Sava že predhodno in še 7.383 
delnic, ki jih je pridobila v času ponudbe, 
vendar ne pod ugodnejšimi pogoji, ima 
sedaj skupaj 804.459 oziroma 84,64 od
stotka vseh Colorjevih delnic.

Ponudba za odkup seje nanašala na odkup 
vseh 845.832 navadnih imenskih delnic, ko
likor jih še ni bilo v lasti kranjske Save, kije 
bila že sicer lastnica 11-odstotnega deleža v 
Colorju.

Odločili so se za odkup z zamenjavo del
nic. Imetnik Colorjevih delnic je dobil v za
meno za devetnajst svojih delnic pet 
Savinih. V primeru, da posameznik ni raz
polagal z ustreznim številom Colorjevih 
delnic, je bila razlika cene v začetku no
vembra že poplačana v denarju. Cena ena 
delnice je v tem primeru znašala 4 tisoč to
larjev in je bila dokaj podobna ceni, ki seje 
oblikovala na borzi in se držala vse do kon
ca roka, v katerem je veljala ponudba. Sedaj 
je bistveno nižja in znaša komaj nekaj več 
kot 2 tisoč tolarjev.

Obe podjetji sta nam pripravili skupno iz
javo, v kateri sta med drugim zapisali, da bo 
tesnejša povezava v okviru poslovne skupi
ne Save in izvedba dogovorjenih aktivnosti 
pripomogla k rasti, razvoju in večji konku
renčnosti poslovne skupine in družb, tako 
na domačem kot na tujih tržiščih. Trenutno 
se že izvajajo trije popreje dogovorjeni pro
jekti: projekt planiranja in priprave poslov
nih načrtov, projekt nabave ter projekt iz
gradnje in izkoriščanja prodajne mreže. "Za 
izvedbo nadaljnjih ukrepov pa se moramo 
najprej medsebojno spoznati. Na področju 
kadrovske politike doslej še niso bili spreje
ti kakšni posebni ukrepi, ki bi se nanašali na 
zaposlene. Obravnavanje in reševanje ka
drovskih vprašanj namreč zahteva poglob
ljeno strokovno analizo in optimalne rešitve, 
upoštevaje strateške usmeritve obeh družb. 
V poslovni skupini Sava se zavedamo, da so 
zaposleni, njihovo znanje in ustvarjalnost, 
temelj za uspešno poslovanje," so med dru
gim zapisali v skupni izjavi.
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Kultura

Pred tremi leti obnovljeni godbeni dom je predpogoj za samostojno glasbeno šolo.

Glasbena šola Medvode

Do samostojnosti v letu dni?
Samostojna glasbena šola prilagojena željam učencev in staršem ter potrebam Godbe Medvode...

Občinski svet občine Medvode je že v prej
šnji in tudi sedanji sestavi že večkrat 
razpravljal in sprejemal sklepe o tem, kako 
doseči samostojnost medvoške glasbene 
šole, ki je trenutno sestavni del velike, 
včasih že neobvladljive, glasbene šole Fran
ca Šturma v Ljubljani. Na eni izmed spom
ladanskih sej seje seznanil tudi s poročilom, 
ki ga je pripravil svetovalec župana za po
dročje družbenih dejavnosti .lože Šrekl in v 
katerem ugotavlja, da medvoška podru
žnica trenutno še ne izpolnjuje pogojev za 
osamosvojitve, vendar pa obstajajo velike 
možnosti.

Poleg prostorskih in kadrovskih predpogojev, 
ki jih medvoška podružnica glasbene šole 
izpolnjuje, je za njeno samostojnost potrebno 
izpolniti še zakonsko predpisane pogoje. Za
kon med drugim namreč določa, da mora glas
beno šolo obiskovati vsaj 130 učencev, in da se 
jih vsaj polovica uči na orkestralnih glasbilih; 
trobilih, pihalih in godalih. Iz omenjenega 
poročila je možno razbrati, da bo prvi pogoj 
lažje doseči, saj se že sedaj glasbeno

izobražuje 150 otrok, vendar le dobra polovica 
v podružnični glasbeni šoli v Medvodah. Še 
težje pa bo uresničiti drugi pogoj, saj sc tudi v 
Medvodah kaže težnja po glasbenem 
izobraževanju na klavirju in violini, kar je 
značilnost mestnega okolja.

Že lansko leto so medvoški godbeniki 
pripravili predstavitve po osnovnih šolah z na
menom, da učence navdušijo za učenje na tro
bilih in pihalih. Odziv med učenci je bil velik, 
saj se jih je nameravalo v glasbeno šolo vpisati 
kar trideset. Ker pa je glasbena šola na veliko 
žalost medvoške godbe omejila vpis, se jih 
trenutno izobražuje le deset. Njeno ncprilaga- 
janje potrebam in željam Medvoščanov vodi v 
začaran krog, zato je občinski svet zadolžili 
občinsko upravo, da še do konca letošnjega 
leta določi cilje glasbenega izobraževanja in 
pripravi načrt za pridobivanje novih učencev. 
Prav na pobudo občine Medvode in delovne 
skupine za osamosvojitev so v začetku lega 
meseca potekale tudi predstavitve glasbene 
šole po medvoški h osnovnih šolah, z na
menom, da se čimveč otrok in njihovih staršev

odloči za predvpis v samostojno Glasbeno šolo 
Medvode. Večje kot bo število predvpisov, 
lažje bo občina Medvode pri Ministrstvu za 
šolstvo in šport dosegla samostojnost te us
tanove.

Cilj samostojnosti naj bi bila večja pri
lagoditev glasbene šole potrebam učencem in 
staršem (z odprtjem enot v Smledniku in Sori), 
potrebam medvoške godbe in nenazadnje 
potrebam bodočega mladinskega orkestra, ki si 
ga naša občina zasluži.

Občina Medvode zbira predprijave ^) 
za vpis v samostojno Glasbeno šolo 
Medvode. Obrazec za predvpis 
lahko dobite pri razrednikih na os
novnih šolah ali ga naročite na 
telefonskih številkah: 361 25 71 in 
031 843 048.

Ob 70-letnici

Praznični koncert godbenikov
Godba Medvode jc letos praznovala visok jubilej. Konec minule
ga tedna je imela novoletni koccrt v domu Kulturnega društva 
Svoboda v Medvodah.

Medvode - Godba Medvode jc letos poleti praznovala 70-ietnico ob
stoja in glasbene ustvarjalnosti. Štiridesetčlanski kolektiv godbe, ki red
no sodeluje na vseh priredivah in svečanostih v občini Medvode, 
nastopa tudi v drugih krajih. Konec tedna pa so godbeniki v domu kul
turnega društva Svoboda Medvode pod vodstvom Jurija Cizeja pripra
vili tradicionalni novoletni koncert, ki so ga letos izvedli v okviru 70- 
letnice. Medvodčani so tokrat dvorano napolnili do zadnjega kotička.
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Komisija za naravno in kulturno dediščino ter arhiv

Vrnjena podoba kulturne dediščine
Odkup Aljaževe rojstne hiše in ureditev njene okolice, obsežna dela na Dolinčkovi domačiji v Dolu, obnova 

I kapelic in spominskih obeležij... Več kot 12 milijonov tolarjev v obnovo kulturnih spomenikov.

Komisija za kulturno in naravno dediščino 
ter arhiv občine Medvode se je v letošnjem 
letu zbrala le štirikrat, vendar so prav letos 
rezultati njenega delovanja vidnejši kot vsa 
leta doslej. V občini Medvode je namreč kar 
400 spomenikov naravne in kulturne 
dediščine, zato je komisija svoje delo naj
prej začela s pregledom, popisom in fo
tografiranjem vseh spomenikov, kar obeta, 
da bo naša občina ena izmed redkih, ki ho 
imela tovrstni kataster naravne in kulturne 
dediščine.

"Poleg tega smo predhodno želeli poenotiti 
označevanje kulturnih spomenikov. Sedaj so 
vsi kulturni spomeniki in obeležja prvega 
razreda označena z mednarodnim znakom in 
opisom v slovenskem in angleškem jeziku. 
Tovrstne table so že nameščene na vseh cer
kvah, gradovih, večjih kapelah in spomenikih 

»etnološke dediščine, kot so nekateri kmetijskih 
Aibjekti in kašče. V naslednjem letu bomo s 

tablami opremili še spomenike prve kategorije 
iz prve in druge svetovne vojne. Če so nam 
kulturno dediščino zapustili naši predniki, smo 
jo mi dolžni zapustiti našim zanamcem v čim-

OBČINA MEDVODE 
Javni razpis

Odlok o priznanjih občine Medvode 
določa, da o podelitvi občinskih priznanj 
odloča komisija za priznanja.

Komisija je sedemčlanska.
Na podlagi odloka o priznanjih objav

ljam javni razpis, s katerim pozivam 
občanke in občane občine Medvod, da 
predlagajo kandidatke in kandidate v 
komisijo za priznanja občine Medvode.

Obrazložitev:
Člani komisije bodo odločali o podelitvi 

priznanj občine Medvode, zato predlagajte 
kandidate, ki so v javnosti ugledni zaradi 
svojega dela in strokovne usposobljenosti.

V komisiji morajo hiti predstavniki z vseh 
področij javnega življenja.

Župan Stanislav Žagar

bolj neokrnjeni obliki. Zato se naša komisija in 
občina Medvode povezujeta z Zavodom za 
varstvo naravne in kulturne dediščine iz Ljub
ljane. S skupnim delom hočemo spomenikom 
kulturne dediščine povrniti nekdanji sijaj,” je 
delo komisije komentiral predsednik Lojz 
Tršan.

Plod tovrstnega sodelovanja so bila obsežna 
dela na Dolinčkovi hiši v Dolu in izdelava pro
jektov za njeno končno ureditev. Potekajo tudi 
dogovori, da hi jo občina odkupila in uredila v 
njej prostor za muzejsko in prireditveno de
javnost. Občina je v letošnjem letu že postala 
lastnica rojstne hiše Jakoba Aljaža in poskrbela 
za ureditev njene okolice, v prihodnje pa naj bi 
poskrbeli tudi za opremo notranjosti z ek
sponati iz Aljaževega obdobja. V naslednjem 
letu naj hi obnovili tudi fasado na Bregarjevi 
hiši pod dvorcem Goričane. Že letos so bili ob
novljeni partizanski spomeniki in črke pri par
tizanskih spomenikih v Smledniku, Mošah in 
Ločnici, medtem ko naj hi v prihodnjem letu 
obnovili in uredili zemljiške zadeve za osrednji 
spomenik padlim borcem v Smledniku. Med 
prednostne naloge je komisija zapisla tudi ob
novo lesenih spomenikov padlim in Finžgarje- 
vi verigi na Senici.

Pred kratkim je bila dokončno urejena 
brežina ob grobišču talcev v gramozni jami in 
za ta spominski kompleks kupljene reflek
torske luči. Občina Medvode je sofinancirala 
obnovo in poslikavo kužnega znamenja v Sori 
in v celoti plačala prestavitev in ureditev 
kapelice pri Kobivarju v Pirničah. Obnovljeno 
je bilo tudi Krvavo znamenje pod cerkvijo v 
Valburgi, ki jo je poškodovala strela.

S pomočjo krajanov Smlednika in okolice je 
bila napravljena pot od vznožja do vrha 
Kalvarije, mimo vseh štirinajstih kapelic, ki so 
tudi na novo pobarvane z ustrezno barvo. Lojz 
Tršan upa na skorajšni zaključek obnovitvenih 
del: "Pri KS Smlednik je že ustanovljena 
posebna komisija za Kalvarijo, ki skrbi za ob
novo in je že opravila javni razpis za izbiro 
slikarja, ki bo poslikal kapelice. Predračunska 
vrednost te naložbe je 1,6 milijona tolarjev in

mislimo, da bodo poslikave narejene do pri
hodnje jeseni."

V letošnjem letu je občina Medvode za vsa 
obnovitvena dela, projekte in odkup Aljaževe 
hiše skupaj namenila več kot 12 milijonov to
larjev, kar je bistveno več kot leta poprej. 
Rezultat je viden, saj je komisija za naravno in 
kulturno dediščino opravila vse, kar si je za
stavila v začetku leta in še več.

i

^^vzgoja in prodaja sadik,
imr ‘mfvptfa lončnic m zelenjav^^K^

Vrtnarstvo CVETKO
maloprodaja in veleprodaja

Sp. Pirniče 43a pri Medvodah pod Šmarik goro 
Tel7fax: (01) 3623 056,

041/621 175, 041 786 726eSk
UBli* 'it" "ilir
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Zanimivosti

Oktobra za vajo večkrat zagorelo
Nekaj minut čez deseto, v soboto, 28. ok

tobra, se je po Pirničah razlegel alarm, ki 
je napovedoval požar. Na srečo je šlo le še 
za eno izmed vaj, ki so bile v oktobru - me
secu požarne varnosti, številnejše kot sicer. 
Organizator tokratne vaje je bilo prosto
voljno gasilsko društvo Zg. Pirniče. Vaja, 
ki predhodno ni bila načrtovana, je predvi
devala požar večjih razsežnosti na gospo
darskem poslopju Čebaškovih na Verju. 
Prvi dve kombinirani vozili prostovoljnih 
gasilskih društev Zg. Pirniče in Preska sta 
na prizorišče prispeli že dvanajst minut čez 
deseto. Kljub nenapovedani vaji in dopol
danski uri, seje klicu na pomoč odzvalo 46 
gasilcev iz šestih prostovoljnih gasilskih 
društev s 13 vozili. Vaja je temeljila na ne
katerih posebnostih. Vodja intervencije 
Slavko Bergant je namreč ocenil, da se je 
požar razširil na gospodarskem poslopju v 
strnjenem in strmem naselju, kjer je dovoz 
vode z gasilskimi vozili otežkočen. Zato so

Klicu na pomoč se je odzvalo 46 gasilcev iz šestih 
PGD s 13 vozili - med njimi tudi iz sosednjega Tacna.

gasilci potegnili verigo - tlačni vod za čr
panje vode iz Save na višinski razliki pri
bližno tridesetih metrov. Posebnosti vaje so 
opozorile na določene pomanjkljivosti, 
predvsem pri opremi gasilskih vozil. Veri
ga je namreč potekala preko pomembne 
prometnice Medvode - Pirniče, zato so mo
rali gasilci poleg vsega paziti tudi na svojo 
lastno varnost.

Vaja je bila tudi zaključek meseca 
požarne varnosti, v katerem so se gasilci 
večkrat kot sicer med letom zbrali na va
jah, oganizirali dneve odprtih vrat in po
skrbeli za večkrat prezrto preventivo.

I RIDEITS T
GL RANCH 21

.ottatsi**0 nnučTvo za.,
* ZBILJSKO JEZEHO *

- šola vvestern jahanja
- terensko jahanje
- ujahovanje konj

Informacije po telefonu
01/362-80-90, 041/730-608

Vesel božič in 
srečno novo leto

Dragocena pomoč
V pomoč prizadetim občanom Loga pod 

Mangartom so se na lastno pobudo od
ločili tudi zaposleni v ljubljanski območni 
enoti Zavarovalnice Triglav, predstavniš
tvo Medvode. V njihovo krajevno skup
nost so odpeljali osem bund, saj menijo, da 
jih tamkaj bolj potrebujejo kot sami.

Prva konjeniška sekcija
V sklopu konjeniškega društva Zbilje - 

Zbiljsko jezero - Riders ranch so ustano
vili skupaj z medvoškimi taborniki ter 
Zvezo tabornikov Slovenije prvo konje
niško sekcijo v Evropi. Sekcija ho delova
la na ranču, to pa je taborjenje, delo s ^ | 
konji, večdnevni izleti ter obisk tabor- ” 
niških izletov po Sloveniji. Vabijo, da se 
jim pridružite!
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Oglasi

Sp. Pirniče 24i, 1215 Medvode, Slovenija 
tel.:+(386 1)51 10 170, faks: 51 10 184 

e-mail: info@kro.si

Sl
.-."000’

oblikovanje, tisk, izpisovanje, zgibanke, kuvertiranje, 

avtomatsko prepoznavanje znakov, zastopniški program

NAJVEČJA EROTIČNA TRGOVINA V SLOVENIJI
V naši trgovini v MEDVODAH vam v 
prednovoletnem in novoletnem času 
nudimo veliko izbiro erotičnih daril, da 
bi popestrili svoje intimno življenje ali 
presenetili partnerja.

Obiščite nas na SEŠKOVI 9 (nasproti 
Colorja) in se prepričajte o naši široki

ponudbi erotičnih pripomočkov, 
videokaset, kondomov, erotičnega 
perila, stimulansov in raznih zabavnih 
artiklov.

Sprejemamo tudi naročila 
na tel. št. 01/361 17 73 in na 
internetu: http://www.venera-shop.si

VENERA SHOP - VAŠ PRIJATELJ V INTIMNIH TRENUTKIH!

trgovina z rabljeno otroško opremo 
tel.: 01 3611 741
Gorenjska c. 13, Medvode
odprto: od 9.00 do 19.00, sobota zaprto

cvetje - aranžmaji - lončnice - venci

Zala KONJAR
Škofjeloška c. 29/a 

tel.: 01/3613516

Hvala za nakup - se priporočamo! 
Vesel božič - srečno novo leto!

SOTOČJE - 11



Tudi letos so v akciji sodelovali učenci OŠ Preska. Najboljšim devetim učencem je v zadnjih letih je opaziti določen napredek posameznih vasi in naselij pri urejanju 
komisija podelila posebne knjižne nagrade, ki jim jih je podelil župan in vsakemu rekel celotnega področja in ne samo posameznih objektov. Tu imajo vsekakor vsaj v neka- 
kakšno spodbudno besebo. Mislimo, da bi v prihodnje morali sodelovati učenci vseh terih krajih veliko zaslug prav člani Turističnih društev in prav to je njihova osnovna 
šol in pričakujemo, da se bodo v prihodnje vključila v akcijo vodstva vseh šol. naloga. Zbilje so ena od takšnih vasi.

Medvode - zelena vrata glavnega mesta

Tod je doma prijaznost in...
Sora - V prijazni in gostoljubni Hiši kulinarike - Jezeršek so se letos že četrtič zbrali turistični delavci med- 
voške občine in medse povabili vse tiste, ki jim je komisija za ocenjevanje pri akciji MOJA DEŽELA LEPA,

ČISTA IN GOSTOLJUBNA podelila priznanja.

Posebno pozornost pa so namenili tudi učencem, ki so napisali naj
boljše spise na temo: Predstavitev mojega kraja prijatelju iz... Or- 
panizator srečanja je bil Odbor za turizem in gostinstvo. Vsa pri
znanja sta podelila župan Stanislav Žagar in predsednik odbora za 
turizem in gostinstvo Sandi Bartol. Gost letošnje prireditve je bil 
tudi glavni tajnik Turistične zveze Slovenije Alojz Šoster, ki je Obči
ni Medvode predal priznanje za urejenost občinskega objekta in 
okolice.

Letošnjo prireditev vam želimo predstaviti samo s fotografijami in s 
kratkimi mislimi nekaterih najbolj prizadevnih, ki se trudijo, da bi ta naš 
košček domovine na kraju Sorškega polja - pred vhodom v slovensko 
prestolnico - napravili čimlepši in prijaznejši. Vsekakor pa smo dolžni 
zahvalo tudi gostitelju družini Jezeršek.

Tudi v krajih Polhograjskih Dolomitov se že vrsto let prizadevajo za čimlepši izgled 
svojega kraja, kajti tja prihaja že po tradiciji veliko pohodnikov. V zadnjem času se v 
to delo vključuje že veliko ljudi iz vseh vasi in zaselkov od Katarine do Osolnika. Ene
ga izmed teh priznanj je letos prejel tudi predsednik TD Katarina Metod Bele.

Najtežje delo je imela komisija pri ocenjevanju prav na področju zasebnih hiš, kar jt^ 
sicer razumljivo. Prav na tem področju in pri javnih objektih pogrešamo večje sode^P 
lovanje krajevnih skupnosti, ki se v pretežni večini sploh ne odzivajo na tem področju, 
kot da so samo veliki projekti pomembni, vendar lep vtis vasi ali naselja je tudi os
novna urejenost, za katere bi nekatere KS lahko naredili veliko več. Med lepo ureje
nimi hišami je bila vsekakor hiša Jožice in Staneta Jelovčan v Valburgi.

Pri ocenjevanju javnih objektov je komisija ocenila, da so se krajani Smlednika še 
posebej potrudili pri ureditvi križišča v Valburgi, kar daje kraju svojevrsten pečat 
urejenosti. Ob tem priznanju želimo predsedniku KS Smlednik Zdravku Debeljaku še 
kakšen podoben "podvig".

V naši občini je več deset kmetij, ki je njihova osnovna dejavnost skrb za kmetijstvo. 
Nekaj od teh je obiskala tudi komisija in bila presenečena, da je v zadnjem času 
občuten premik na bolje, posebno se to opazi pri mladih gospodarjih. Opazi se, da se 
zavedajo, da ni vse samo predelava, ampak tudi dobro počutje njih samih in tistih, ki 
k njim prihajajo. Med najlepše urejenimi je bila kmetija Bečanovih - Pri Jurgovih na 
Seničici.
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Turistična priznanja

Sandi Bartol - Predsednik odbora Jože Jarc - Predsednik komisije Alojz Šoster - Glavni tajnik TZS: Franc Jezeršek - Hiša kulinarike 
za turizem in gostinstvo ter član za ocenjevanje: "Komisija si je ”V Sloveniji se takih akcij ude- v Sori: "Vsekakor podpiram pri- 
občinskega sveta : "Veliko dela letos ogledala in ocenila več kot ležuje že več kot šest tisoč kra- zadevanja odbora in občine, ki 
in truda ste vložili v to, da ste da- sedemdeset vasi, zaselkov in ob- jev in nešteto objektov, ki jim ni se trudijo za urejeno in prijazno 
nes prejeli priznanje. Zahvala gre jektov v občini, kar je bilo za- vseeno, kakšen je njihov izgled. občino oz. okolje. Spodbujanje V1 !: i 
tudi TD in drugim posamezni- htevno in tudi odgovorno delo. Turizem je v svetu danes največ- ljudi za to je najmanjši strošek, 
kom, ki iz leta v leto vlagajo več Pri tem ne smemo prezreti na- ja gospodarska panoga, ki "obr- rezultat pa izredno velik. Največ- 
truda v to, da bi naša občina klonjenosti in prizadevanj tako ne" 640 milijard dolarjev kapi- je bogastvo je urejeno okolje 
postala res turistično lepo ureje- župana kot tudi občinskih svetni- tala. Vse to pa je odvisno od nas tako za domačine kot tudi za 

a in gostoljubna." kov, ki razvoj turizma podpirajo.” samih, ki tu živimo.” obiskovalce, ki k nam prihajajo.”

glavnega 
mesta ‘

Na področju gostinstva je komisija "vzela” pod drobnogled samo gostilne, ki imajo 
celotno gostinsko ponudbo. Nekateri res skrbijo za kvaliteto (tu mislimo na hrano in 
urejenost notranjosti in zunanjosti lokala ter njegove okolice), drugi so pa predvsem 

0_Ua urejenost kar pozabili in potem tarnajo in iščejo krivce, da imajo vsak dan manj 
gostov. V samem vrhu urejenosti si je bila komisija enotna, da je to gostilna Mihovec 
v Zgornjih Pirničah.

* -r.<3£J

K;:; *

ii i

V naši občini bo vsak dan bolj pomemben tudi tako imenovani "kmečki turizem" ali 
"kmetije odprtih vrat” ali kakorkoli se bo to imenovalo. Za takšno razmišlanje sta vsaj 
dva razloga: tako ponudbo si vse bolj želijo obiskovalci - pohodniki, ki jih je v naših 
krajih na srečo kar veliko in v prihodnje potreba posameznih manjših kmetij, da bodo 
v novih pogojih kmetovanja lažje preživeli, kar imamo lepe izkušnje iz naših sodednjih 
alpskih dežel. Žal imamo danes pri nas tega malo, nekateri pa se že trudijo urediti ob
jekte in okolico temu primerno. Eno izmed njih je tudi nekdanje "posestvo” Robež.

Letos je komisija prvič ocenjevala tudi objekte naravne in kulturne dediščine. Bila je 
presenečena nad urejenostjo velikega dela manjših objektov, kjer lahko posamezni
ki ali tudi skupnost krajanov s svojim prizadevanjem opravi veliko delo. Cerkev sv. 
Valburge, vaška kapelica sv. Urha v Smledniku ali Aljaževa rojstna hiša v Zavrhu. 
Vsekakor ima za te rezultate največ zaslug prav predsednik komisije za ohranitev 
naravne in kulturne dediščine Lojz Teršan, ki je eno izmed teh priznanj tudi prejel.

V kategorijo zavodi in šole sta dobila največ pohvalnih besed komisije Vzgojno-izo- 
braževalni zavod Fran Milčinski iz Valburge in medvoški vrtec na Ostrovrharjevi (na 
sliki upravnica vrtcev Mojca Sešek ob prevzemu priznanja). Pri obeh je ena sama ugo
tovitev, da brez osebnega požrtvovalnega dela in zgleda obeh upravnikov ostalim ali 
učencem ali zaposlenim ne bi bilo takih rezultatov. Menimo, da bi se dalo tudi drugje 
še marsikaj napraviti in to brez večjih finančnih sredstev.
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Oglasi

ŠENTVID 
PRUŠNIKOVA 77 

Telefon: 51 22 454 
Delovni čas:

9-13 in 15-18

ff*
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MEDVODE 
Pritličje BC LOKA 

Telefon: 361 29 13 
Delovni čas: 9-19 

Soboto: 9-12

V
TISSOT, SNVATCH, LONGINES, RAVMOND VVEIL, 

ETERNA, SEIKO, FESTINA, FOSSIL, GUL,... V

/AVIO IVlIDVODi:
- Prodaja novih in rabljenih avtomobilov
- Odkup rabljenih avtomobilov
- Prepisi vozil
Vesel božič in srečno novo leto!

POSLOVALNICA MEDVODE: Gorenjska c. 12, 01 3611-601, 041 330-578

BOLKA & BOLKA, D.N.O. 
PEKARSKA DEJAVNOST
Proizvodnja ZG. PIRNIČE 27 
Trgovina MEDVODE, Cesta ob Sori 
Tel.: 01/3613-981

PRODAJA VOZIL
AVTOMEHANIKA
VULKANIZERSTVO
AVTOKLEPARSTVO
AVTOVLEKA
PRODAJA REZERVNIH
DELOV

ERVIS ČREŠNIK

< 'Oj
/-. .SjA

Spodnja Senica 20, 1215 Medvode 
Tel.: 01/361 22 50, 01/361 75 20, fax: 01/361 75 24

■ 14 ■ 1 »TJ 1
URARSTVO GROBELNIK

10 % GOTOVINSKI
POPUST V DECEMBRU 

2000 IN JANUARJU 2001

Med zbrani mi kuponi bomo 31. 
januarja 2001 izžrebali ročno 
uro v vrednosti 50.000 SIT

Vesele božične praznike 
ter srečno novo leto 2001

JAHC
CEMENTNI IZDELKI

Vitaminska kura?
Različni ljudje, različne potrebe,

različni
vitaminsko-mineralni

dodatki

Energični in polni 
moči
ONE A DAV za moške
Zato kombinacija 
10 vitaminov + kalcij

'V Vitalni z Abrahamom 
ONE A DAV

Za ženske in moške, 
starejše od 50 let 

Zato kombinacija 
10 vitaminov + kalcij in selen

SIVIUSTVO
TEKSTILNE STORITVE IN PRODAJA IZDELKOV

IRENA ČEBAŠEK, s.p.
Podreča 7, 4211 Mavčiče

tel. 04 250 14 39
TRGOVINA, Medveška 3

tel. 01 361 51 85

Vese/ božič in srečno novo leto!

VRTNARIJA
BILBAN, s.p.

e-mail: vrtnarija bilban@siol.net
Bliža se božični čas - pripravili smo božične 

zvezde za vas ter tudi druge sobne rože!

Vesele božične praznike in
srečno novo leto!

Spodnje Pirniče 42 
el./fax: 01/3621-360 

GSM: 041/694-890 
GSM: 041/506-584
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Narava

Mlake - leglo bolezni in smradu ali turistična poživitev kraja?

Mlake v Hrašah

Neugledne in hkrati privlačne
Mlake je potrebno ohraniti in jih narediti prijazne tako za živalski in rastlinski svet kot za prebivalce in

obiskovalce.

Člani odbora za urejanju prostora in ekologijo so običajno pri
zorišče svojih sej zamenjali za naravni ambient mokrišča v Hrašah. 
Tam so se sestali z namenom, da oblikujejo stališče do tega, za 
nekatere spornega, habitata in oblikujejo program dela vnaprej - 
da bi ga zaščitil pred nedovoljenimi posegi.

Mlaki v Hrašah sta nastali že pred desetletji zaradi iztekanja odpadnih 
voda iz bližnje farme. Naravne poti odvodnjavanja so se zaprle in mlake 
so postale bivališče številnih, med njimi tudi ogroženih, živalskih in 
rastlinskih vrst. Na vsega nekaj hektarjev plitve in s hranili prepojene 
vodne površine, obdane s gostimi sestoji rogoza in trstičja, gnezdi cela 
vrsta vodnih in močvirskih ptic kot naprimer zelenonoga tukalica. Na 
mlakah je bila potrjena tudi prva gnezditev črnogrlega ponirka. Dolg je 
tudi spisek ptic, ki se tukaj ustavijo na počitku med selitvijo. Zaradi 
vloge pri kroženju vode in kemijskih snovi strokovnjaki v prispodobah 
označujejo mokrišča kot "ledvice” pokrajine in zaradi funkcije v 
prehrambeni verigi in njihove biotske raznovrstnosti kot biotski "super
market". Ker se je v preteklosti vrednost mokrišč vrednotila le glede na 
njihovo neposredno uporabno vrednost, so bila dolgo ocenjena kot 

^ničvredna blatna območja; v zavesti ljudi tudi kot leglo mrčesa in 
y>olezni, nevarnih za človekovo zdravje. Tudi odnos krajanov do mlak v 
Hrašah je precej različen. Nekaterim služijo za odpad in vanje zlivajo 
gnojnico, drugi vodo uporabljajo za zalivanje, spet tretji pa vidijo v njih 
možnost turističnega razvoja kraja. Naravovarstveniki, med njimi so 
najbolj glasni ornitologi, so že leta 1993 predlagali razglasitev mokrišč 
za naravni rezervat. Odborniki za urejanje prostora in ekologijo so po 
ogledu mokrišč sprejeli odločitev, daje potrebno naravni biotop ohran
iti in njegovo vrednost še nadgraditi ter sprejeli ustrezni odlok o 
varovanju tega prostora. V sodelovanju z Zavodom in v dogovoru s kra-

Z/JZn/
zavarovalnica tilia, d.d., 
novo mesto

v MEDVODAH na lokaciji:
Cesta Komandanta Staneta 8

(križišče pred COLORJEM)

- Sklepanje vseh vrst zavarovanj z ZELO UGODNIMI POGOJI 
- Prijavljanje škod 

Informacije po telefonu:
01/361 51 09 in 031/875-288

PRIPRAVLJENI NA NOVO TISOČLETJE
_____  Vese/ božič in srečno novo leto

jani in predstavniki društev naj bi oblikovali njegovo končna obliko. Za 
prehodno obdobje bodo odborniki predlagali občinskemu svetu sprejet
je začasnega odloka o prepovedi poseganja v prostor, s katerim naj bi 
predvsem preprečili njegovo zasipanje z odpadnim materialom.

V času obiska odbornikov za okolje in prostorje mokrišče v Hrašah 
nudilo svojo idilično podobo brez običajnega smradu, ki se zna, pred
vsem v poletnih mesecih, širiti v njegovi okolici. Tokratna podoba je kar 
sama dajala ideje za turistično požitev kraja.
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Zanimivosti
Naj mlajši predstavljajo svoje delo

Na katarinski in medvoski tržnici
Marsikateri obiskovalec Katarine je bil letos jeseni presenečen, ko so najmlajši s svojimi mentorji pripravili 

domačo tržnico pred POŠ na Topolu. Nekaj podobnega pa seje že nekajkrat zgodilo na redni medvoski 
tržnici, kjer so nekateri otroci na svojo in pobudo svojih staršev prodajali domače pridelke.

Del katarinske tržnice, kjer otroci samostojno prodajajo svoje izdelke, ki so jih pripravili ali izdelali pri krožku s 
pomočjo mentorjev ali doma s pomočjo svojih staršev.

Medvode - Na lepo jesensko nedeljo so bili 
obiskovalci naših Polhograjcev presenečeni, 
ko so ob prihodu na Katarino opazili prepros
to napisane letake, ki so vabili ljudi, naj 
obiščejo tako imenovano "otroško” tržnico 
pred njihovo šolo. Odziv ljudi je bil zelo lep in 
tudi njihova mnenja so bila spodbudna.

Pobuda je nastala na njihovi šoli in tako so 
skupaj s učenci pripravili nekaj proizvodi! pri 
svojih krožkih, nekatere domače izdelke pa so 
jim starši enostavno podarili, da so jih potem 
otroci na tržnici prodajali. Mnogo izdelkov 
(cvetje, male koške, izdelke - spominke iz 
gline in podobno) so otroci vzgojili pri vrt
narskem krožku ali izdelali pri likovnem 
krožku, ki sta samo dva izmed šestih oziroma 
sedmih krožkov, kolikor jih imajo v njihovi 
šoli. In kaj vse so poleg omenjenega še 
ponudili: krompir, peso, repo, korenje, med, 
domače pecivo in podobno. Manjkalo tudi ni 
kostanja, ki gaje v okolici dovolj.

Nekaj podobnega se pojavlja občasno tudi na 
medvoški redni tržnici, kjer nekateri otroci na 
pobudo svojih staršev pripravili sami ali z nji
hovo pomočjo prodajo svojih izdelkov ali 
pridelkov, ki sojih sami pripravili ali nabrali v

K1TD8RA ZADRUGA MEDVODE
KMETIJSKA ZADRUGA MEDVODE, z.o.o.
MEDVODE
CESTA OB SORI 11
Tel: 3611-430, fax 3613-283,
e-mail: zadruga@kzmedvode.si

Vam v svojih trgovinah:
-v Medvodah, Cesta ob Sori 11, tel: 3613-300
- v Vodicah, Kamniška 8, tel: 8323-011 ali 

8323-095
- v Vižmarjih, Tacenska 67, tel 5124-666 ali 

5124-665

v teh predprazničnih in 
prednovoletnih dneh nudi:

- mineralna gnojila za kmete in vrtičkarje: NPK 
15:15:15 - ugodno

- ozimnica od naših kmetov kooperantov: 
krompir, jabolka, čebula,...

- sadike sadnega drevja in okrasnih rastlin
- sobne rastline: božične zvezde, ciklame, 

praproti,...
- novoletni program: nordijske jelke, smreke, 

lučke, okraski,...

OBIŠČITE NAS IN SE 
PREPRIČAJTE O UGODNI PONUDBI.

gozdu. Ponudili so: domače pecivo, kostanj in 
skupaj s starši prikazali tudi peko istega in ga 
obiskovalcem brezplačno ponudili, domače 
sokove, mah za jaslice, adventne venčke in 
podobno. Na vprašanje, čemu bodo namenili 
izkupiček, so nam na medvoški tržnici vneto 
odgovorili: "Za končni šolski izlet, da bodo 
imeli straši manjši strošek ob zaključku 
šolskega leta!" Oboji so trdili, da so njihovi

Poučno strokovno potovanje

Brez sodelovanja "ne gre”!
Člani Turističnega društva Katarina so se 
tudi letos odpravili na zanimivo strokovno 
potovanje z željo, da vidijo "pri sosedih”, 
kako delajo in s kakšne težave imajo dru- 
god.

Katarina - V začetku novembra so se turis
tični delavci TD Katarina in "katarinski 
podmladek" odpravili na zanimivo eno
dnevno strokovno ekskurzijo na Štajersko in 
Dolenjsko. S seboj so povabili tudi najmlajše 
iz svoje šole. ki požrtvovalno sodelujejo v 
društvu odnosno pri nekaterih njihovih de
lovnih akcijah ali pa tudi samostojno.

Ogledali so si znane Olimje pri Podčetrtku: 
cerkev z eno najstarejših lekarn v srednji 
Evropi za kar skrbijo požrtvovalni bratje ka
pucini. Oboje so v zadnjih petnajstih letih 
temeljito obnovili in preuredili. Med ogledom 
je stekel sproščen pogovor o medsebojnem 
sodelovanju (med župnijo, gostinstvom in 
drugimi krajevnimi organizacijami). Povedali 
so, daje njihova naloga tudi ta. da obiskovalce 
seznanijo s celovito ponudbo v njihovi fari in 
tudi širši okolici, kajti brez sodelovanja "ne 
gre”, kot se je slikovito izrazil pater kapucin. 
Obiskovalec dobi vse potrebne informacije o

pridelki mnogo bolj "ekološki”, kot pa tisti v 
trgovini. Omenjeni dve akciji sta vsekakor 
vzgojni in koristni predvsem za otroke 
same, ker s tem že kmalu ugotovijo, da se je 
potrebno za vsak dobljeni tolar tudi potru
diti in nekaj napraviti in ne samo reči 
staršem: "Potrebujem toliko in toliko 
denarja!” Tako zasluženi denar ima pri njih 
samih tudi večjo vrednost.

naravnih in kulturnih zanimivostih, gostinski 
ali trgovski ponudbi v cerkvi, gostilni ali v tr
govini, kar žal pri nas še ni mogoče doživeti. 
Nikjer ni čutiti nevoščljivosti ali ljubosumja,J 
da bodo s tem izgubili obiskovalce. Vsekakor' 
zanimiva izkušnja, kar so tudi udeleženci 
ugotavljali, da jim to lahko samo koristi in da 
hi jih bilo v bodoče vredno posnemati.

Po ogledu in pokušnji mladega vina so se 
odpravili v sosednjo Zagorje in si ogledali 
Kumrovec. Zanimiva je ureditev celotne stare 
zagorske vasi. Prikazanje dobršen del zgradb 
v vasi v nekdanjem stilu ter v njih prikazane 
vse nekdanje hišne, kmečke in obrtne de
javnosti na tem področju.

Zatem so si v Brežicah ogledali Posavski 
muzej, ki hrani izredno zanimive in bogate 
zgodovinske in etnografske eksponate iz. 
spodnjega Posavja. Pozno popoldne pa so se 
ustavili v Jesenicah na Dolenjskem, kjer so ob 
prijetnem kramljanju oh domači postrežbi ter 
glasbi strnili svoje vtise tistega dne in sc v 
večernih urah vrnili nazaj na Katarino bo
gatejši za marsikatero izkušnjo.

Podobne ekskurzije organizirajo tudi 
nekatera druga Turistična društva, 
mogoče hi bilo morda koristno in zanimivo, 
da bi se med sabo takšne izkušnje kdaj pa 
kdaj na kakšnem srečanju tudi izmenjali.
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Ustvarjanje I
VIZ Fran Milčinski Smlednik

Delo s čopičem in platnom
V Evori je bila oktobra mednarodna likovna kolonija mladih slikarjev iz 15. evropskih držav. Udeležila sta 

se je tudi Miha Lenček in Sandi Tetičkovič iz VIZ Fran Milčinski iz Smlednika.

Oktobra so v starem univerzitetnem mestu 
Evora na jugu Portugalske organizirali 
mednarodno likovno kolonijo, imenovano 
Prvo mednarodno srečanje umetnosti 
mladih. Med mladimi slikarji iz 15 evrop
skih držav sta bila tudi Miha Lenček in 
Sandi Tetičkovič, učenca VIZ Fran Milčins
ki iz Smlednika. Povabilo na likovno koloni
jo je bil rezultat več kot odličnega uspeha na 
predhodnem razpisu. Po povratku domov 
so v ta namen pripravili razstavo fotografij, 
ki so nastale med sedemdnevnim delovnim 
obiskom na Portugalskem.

Likovni pedagog Slavko Zupan, ki svoje 
poslanstvo v VIZ Fran Milčinski opravlja že 
^eč kot trideset let, je tik pred zdajci na razpis 
za sodelovanje na likovni koloniji v Evori 
poslal 11 likovnih del nadarjenih učencev. Us
peh je bil večji od pričakovanj. V skupini 
mladih likovnikov, starih od 13 do 15 let, so 
namreč učenci zavoda prejeli šest zlatih (Sandi 
Tetičkovič, Danijel Slana, Branko Vrtin, 
Marko Markelj, Mirko Jodič in Robi Godec), 
dve srebrni (poleg Sandija še Sašo Nose) in še 
priznanji (Luka Novak in Ifet Ilečevič).

Za posebno nagrado je v začetku šolskega 
leta iz Evore prispelo še povabilo za sodelo
vanju na likovni koloniji, kamor je likovni pe
dagog s seboj odpeljal najbolj nadarjenega 
mladega likovnika Sandija Tetičkoviča in 
Miho Lenčka, ki je večkrat uspešno sodeloval 
na likovnih eks temporih. Likovna kolonija je 
bila hkrati še ena izmed možnosti za dokaz 
njune nadarjenosti, saj sta si pridobila še tri 
prva mesta.

Oba, Sandi in Miha, sta osmošolca in 
Mostanovalca in oba ne morete več kar tako na 
pamet našteti vseh nagrad in priznanj, ki sta jih 
že prejela za likovno ustvarjanje. Zavodski 
učenci na ostalih področjih ne dosegajo tako 
velikih uspehov, zato jih poklicna pot običajno 
vodi daleč stran od likovnega ustvarjanja. Oba 
pa vseeno upata, da jima bo tudi novo okolje, 
potem ko bosta zapustila vzgojni zavod, 
omogočalo razvoj likovne govorice. Svež je 
namreč še odnos, ki so ga likovni pedagogi v 
prejšnjih šolah gojili do njunih talentov, ki bi v 
takih pogojih najbrž ostali skritih za vedno. Če 
jih seveda ne bi odkril Slavko Zupan, ki pravi 
takole: "Takoj ob prihodu učenca v zavod, že 
pri rednem pouku, ugotovim, ali se v njem 
skriva talent. Povabim ga v likovni krožek, ki 
je dvakrat tedensko in ga letos naprimer 
obiskuje kar dvajset učencev, kjer nadalje 
razvijam tisto likovno področje, ki mu najbolj 
ustreza. Seveda pa je krožek namenjen tudi 
manj likovno nadarjenim učencem iz povsem 
terapevtskih vidikov; da se navadijo na vztraj
nost, čistost in se pozitivno potrjujejo. Likovni 
pouk je namreč za naše učence tudi del de
lovne terapije, oblikovanje osebnosti, 
sproščanje in samopotrjevanje.”

Župan Stanislav Žagar, likovni pedagog Slavko Zupan in Robi Godec.

Le delo in sodelovanje med 
pedagom in učencem

V VIZ Fran Milčinski so že sicer vajeni 
številnih nagrad mladih likovnikov, saj so le v 
letošnjem šolskem letu prejeli že tri. Poleg us
peha v Evori in na Drugem balkanskem 
srečanju mladih likovnikov v Bolgariji, so 
namreč konec oktobra iz Teherana dobili ob
vestilo, da so na razstavi umetniških del otrok 
in mladine dobili dve nagradi; enoje ponovno 
osvojil Sandi Tetičkovič, drugo pa prav tako 
večkrat uspešni Silvano Mahnič.

"Ni enostavnega recepta za tolikšen uspeh na 
likovnem področju v vseh teh letih. Vse se 
skriva v delu in v sodelovanju med učenci in 
pedagogom. Oglašamo se na številne likovne 
natečaje in tudi sam sem član likovnih komisij, 
tako da vem, katera dela ustrezajo zahtevam 
posameznih tekmovanj,” pravi Slavko Zupan. 
Zavod že od leta 1978 sodeluje na različnih 
likovnih tekmovanjih. Včasih so bila ta tek
movanja še v okviru Jugoslavije, med drugim 
tudi sodelovanje na olimpiadi v Sarajevu, kjer 
so imeli svoj posebni razstavni prostor, prav 
tako kol tudi v okviru neuvrščenih držav. 
Sodelovali so na tekmovanjih v Indiji, na 
Madžarskem in že petnajst let zapored na 
likovni koloniji v Makedoniji.

Organizirali so 25 samostojnih razstav in še 
večkrat sodelovali na skupinskih razstavah, 
natečajih, tekmovanjih in eks temporih. Do
mov so vedno prinesli nagrade in priznanja. 
Lani je bilo naprimer kar 17 učencev pohval
jenih na državnem tekmovanju v Šoštanju.

Pomena likovne dejavnosti pri oblikovanju 
samopodobe mladih in uspehov na tem po
dročju pri razbijanju predsodkov, se zaveda 
tudi ravnatelj Franc Ravnikar, ki izhaja iz dej

stva, da ima pojem vzgojnega zavoda med 
ljudmi še vedno prizvok nečesa mračnega in 
temačnega: "Mimoidoči vidijo otroke na 
dvorišču, ki so včasih bolj živahni od svojih 
vrstnikov, ki delujejo bolj samozavestno, pre
drzno. Običajno so pogledi na otroke v zavodu 
obremenjeni s predsodki. Mnogi pa ne 
razmišljajo o usodah, željah in pričakovanjih 
teh mladih fantov in deklet, ki jih je splet neu
godnih življenjskih okoliščin odtrgal od doma 
in del svoje nekoliko burne mladosti preživlja
jo v zavodu."

In najbrž bo kar držala ugotovitev, da so 
mnogi med njimi bili deležni pohval in pri
znanj za svoje delo šele sedaj, ko jih je splet 
okoliščin in burne mladosti privedel v VIZ 
Fran Milčinski Smlednik.
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Zanimivosti

Ob dvestoletnici peš v Vrbo
V četrtek, 7. decembra, seje že drugo leto zapored skupina učencev 

in učiteljev VIZ Frana Milčinskega Smlednik odpravila kar pes na 41 
kilometrov dolgo pot iz Smlednika do Vrbe. "Idejo je dala učiteljica 
slovenskega jezika Ana Komar, ki je v minulem šolskem letu med 
drugim razpisala temo kulturnega dneva z naslovom "Potovanje v 
času Prešerna”. Drugega decembra lani sem sc prvič odpravil peš v 
Vrbo skupaj s štirimi učenci. Ker pa je bila ideja dobro sprejeta, nas 
je danes na poti več," nam je povedal učitelj Jože Rozman, ko smo s 
fotoaparatom skupinico ujeli nekaj metrov pred vasjo Zapuže pred 
Begunjami. Zjutraj okrog pol 5. ure se je najprej na pot podala pet
članska, pol ure kasneje pa še desetčlanska skupina.

Približno ob 17. uri sojih v Vrbi pred Prešernovo rojstno hišo in pri 
cerkvici svetega Marka pričakali ostali učenci zavoda skupaj z učite
lji, da s kratkim program počastijo dvestoletnico pesnikovega rojstva.

V mizarstvu Mrak izdelujemo stanovanjsko opremo, 
opremo poslovnih prostorov, lokalov in opremo 
reprezentančnih dvoran.

Ponujamo vam idejo, načrt in izdelavo.

MIZARSTVO MRAK Janez, s.p.
Studenčke 30, 1215 Medvode, 

tel 01/36 11 971, 
fax: 01/36 16 795, 01/3616 790

Vesele božične praznike in srečno 2001

Učenci iz Oš Preska obiskali Kugyjev razred v Celovcu

Še se bomo srečali
Zadnji teden v oktobru je šestindvajset preških 

pctošolcev preživelo pri svojih vrstnikih v Celovcu.
Z dvema učiteljicama spremljevalkama - Jana 

Žerovnik in Marija Matajc - in ravnateljem OŠ 
Preska Primožem Jurmanom so se nastanili pri 

družinah celovških vrstnikov in v internatu.

V okviru projekta "Naši kraji” so obiskali Slovensko gimnazijo 
Celovec, natančneje Kugyjev razred, ki vključuje učence iz Avstrije, 
Italije in Slovenije. Pouk poteka v vseh treh jezikih, tako da na primer 
zemljepis poteka v italijanskem jeziku, biologija v nemškem, večina 
pouka pa je v slovenskem jeziku.

Vendar omenjeno srečanje med OŠ Preska in Slovensko gimnazijo v 
Celovcu ni bilo prvo. Kot je povedal ravnatelj OŠ Preska Primož Jur
man je ideja o povezovanju šol prišla s strani slovenskega konzula v 
Celovcu Antona Novaka, ki se je po preteku mandata priselil v preški 
šolski okoliš. "Prvo konkretno sodelovanje je bilo v maju 1997, ko smuA 
vrstnike iz celovške gimnazije povabili na naš vsakoletni tabor na Kon™ 
ni. Lansko leto pa nas je obiskal učiteljski kolektiv Kugyjcvega razre
da. Med drugim smo jim predstavili način poučevanja na naših po
družničnih šolah v Sori in na Topolu.”

Šoli sta skupaj zasnovali projekt z naslovom "Naši kraji”, ki sestoji iz 
gostovanja tako ene kot druge šole, v okviru tega pa spoznavanje kraja, 
mitov, legend in zgodovine.

Stroški obiska so bili kriti v celoti. Hrano in spanje so jim brezplačno 
nudili avstrijski vrstniki, finančno pa je pomagala tudi avstrijska vlada. 
Prav zato je na ramah vodstva OŠ Preska težka naloga, da v prihodnjem 
letu, ko bodo koroški učenci vrnili obisk, enako skrbno za njihovo bi
vanje poskrbijo tudi v preškem šolskem okolišu. "Pri tem računamo na 
finančno pomoč s strani občine Medvode, hkrati pa tudi na pomoč Tu
rističnega biroja, ki bi nam morda lahko pripravil razni promocijski ma
terial in avtohtone izdelke, ki bi jih potem lahko pokazali in podarili 
našim gostom iz Celovca,” pravi Primož Jurman. "Projekt se nam zdi 
pomemben in ustrezen tudi zato, ker se Evropa združuje in bodo takšne 
izkušnje otrokom kasneje v življenju v pomoč,” je še dodal.

Zanimiv teden med vrstniki v Celovcu ho preški m osnovnošolcem 
gotovo ostal v lepem spominu. Stkala so sc nova prijateljstva, ki se bodo 
ohranila do srečanja prihodnje leto v Preski in še naprej. •©©mmJMEEGLAS

OJeč kot časopis

mmm
BC LOKA, MEDVOŠKA 3, MEDVODE 

tel.: 01/3612935

VELIKA IZBIRA NOGAVIC IN 
SPODNJEGA PERILA

Delovni čas:
delavniki od 9. do 19. ure 

sob. od 9. do 13. ure

Vesele božične praznike in srečno 2001
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Zanimivosti
Mladinski kulturni center Medvode

Dobil kletne prostore 
v domu Svobode

Uredili so ločen vhod v klet, do spomladi pa jih čaka še veliko 
dela. MKC Medvode naj hi bil v prihodnje podoben mnogim drugim 

mladinskim klubom po Sloveniji.

Medvode - Medvoška mladina seje v dobrih 
dveh letih (toliko časa namreč tudi v Medvo
dah obstaja Mladinski kulturni center - MKC) 
navadila na pestrejše kulturno in družabno 
življenje, kot so ga bili vajeni poprej, ko Med
vode za preživljanje prostega časa mladim niso 
nudile tako rekoč ničesar. Zadnjih nekaj mese
cev pa je bilo prireditev zelo malo.

Vzrok temu naj bi bil v prenizkih denarnih 
sredstvih. Člani MKC Medvode so namreč vse 
Ijsmerili v prenovitev kletnih prostorov kul
turnega doma Svoboda, katere so pridobili od

Kmetijske zadruge Medvode. Uredili so ločen 
vhod v klet, do spomladi, ko naj hi MKC pale
to dejavnosti razširil, pa jih čaka še veliko dela.

Kaj bo novega? MKC Medvode naj bi spom
ladi postal podoben mnogim drugim mladin
skim klubom, ki delujejo širom Slovenije. Še 
naprej bodo prirejali koncerte, razstave, 
delavnice in seminarje, po novem pa bo tu tudi 
Info točka z raznimi informacijami za dijake in 
študente (razpisi, štipendije, ipd.). Kasneje naj 
bi odprli tudi Cybcr Caffe, ki bo obiskovalcem 
omogočal brezplačno uporabo interneta.

(................. ......................... - - -...... ............ .........................................................................................................................................................................................................................>
OCTAVIA že od 2,234.464,00 SIT (MPC)

f AUTOEMON Aj FABIA že od 1,601.672,00 sit (mpq 

d .d. FELICIA že od 1,410.194,00 SIT (MPC)

- NOVO - OCTAVIA FACELIFT - NOVO
- - roreilTD [d)® 10T

SERVIS
- popravila v garancijskem in izven garancijskem roku - hiter servis - optič

na nastavitev vozil - priprava vozil na tehnični pregled - kleparske in av- 
toličarske storitve - velika izbira originalnih rezervnih delov

PRODAJA VOZIL: 01/51-82-000, 51-99-760
SERVIS: 01/51-91-558, 51-91-593
Servis nov. del. čas: 6.00 - 18.00, sobota 8.00 -13.00

1 RABLJENA VOZILA: 01/51-90-339, REZERVNI DELI: 01/51-91-547

STARO ZA NOVO - KREDIT NA POLOŽNICE

[ POOBLAŠČENI PRODAJALEC in SERVISER VOZIL ŠKODA 
Autoemona, Celovška 252, 1000 Ljubljana, Slovenija J

VIDEOCENTER MEDVODE

SREČNO 2001

Srečanje borcev in aktivistov

Spomin na padle v hajki
Letos 10. novembra, sicer pa tradicional
no 1L novemrbra, se že nekaj let zapored 
v Sori srečajo borci udeleženci dogodkov 
na ta isti dan leta 1944, ko je bilo celotno 
področje naše občine desno od reke Sore 
prizorišče velike hajke. Vsako leto se jim 
pridružijo tudi tistih, ki cenijo pridobitve 
partizanskega boja pri nas.

Zberejo sc vsako leto zato, da ohranjajo 
tradicijo in da se poklonijo spominu na pa
dle v veliki ofenzivi Nemcev in belogardis
tov na partizanske enote, ki je potekala od 
Šentvida, prek medvoških Polhograjcev do 
Škofjeloškega hribovja in v nižini do vasice 
Draga. V vseh svojih razsežnostih se je 
razbohotila prav v dolini reke Ločnice. Ker 
je prek noči tega dne pred 56 leti zapadlo 
pet do deset centimetrov snega, je bila sled 
za partizanskimi enotami lepo vidna. Naj
več je bilo kurirjev, ki so imeli v Studenčic- 
ah svojo postajo G-25. Med zbranimi je 
danes najstarejši Gregor Dobnikar, ki je bil 
med begom pred belogardisti in Nemci ran
jen v nogo in je nato še dva meseca preživel 
v bunkerju na Katarini, da si je zacelil zag
nojeno rano. Še danes je živ spomin na iz
dajalca. ki se je izdajal za partizanskega 
ranjenca, v resnici pa je bil sodelavec 
gestapa.

’’V novembrski ofenzivi v Ločnici je pad
lo 16 borcev in aktivistov. Ker so bili med 
njimi predvsem domačini, so bili že moji 
predhodniki mnenje, da se na ta dogodek ne 
sme pozabiti, zato smo v statut zapisali, da 
je 11. decmber spominski dan za našo orga
nizacijo. ki trenutno šteje približno 410 
članov v šestih krajevnih organizacijah na 
celotnem območju občine Medvode. Glede 
na to. da v svoje vrste sprejemamo tudi tiste, 
ki le soglašajo s NOB, se število članov 
bistveno ne zmanjšuje, kljub temu da je 
umrljivost med borci in aktivisti velika.” je 
meti drugim povedal predsednik občinskega 
odbora ZB Medvode Tone Plcšec. Na 
tokratnem srečanju so sc z minuto molka 
poklonili spominu na lansko leto pre
minulega dolgoletnega predsednika Zdrav
ka Vidriha.
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V oddaji Klic upanja je nastopila tudi skupina Nasmeh. Mladi so starejšim pripravili srečanje v medvoški knjižnici.

Teden starejših v MedvodahTeden medvoške Karitas
Teden slovenske Karitas je tudi v Medvo- 

dah potekal od sobote, 25. novembra, ko je 
bil v Sori dobrodelni koncert, do nedelje, 3. 
decembra, ko sc je na Televiziji Medvode 
zaključil z oddajo Klic dobrote. V dobrih 
dveh urah trajajoči oddaji in njeni ponovitvi 
so za ljudi v stiski zbrali 200 tisoč tolarjev, 
kar je bistveno manj kot leta poprej. Manjši 
znesek od pričakovanega naj ne bi bil odraz 
naše manjše darez.ljivosti ali našega manjše
ga občutenja stiske drugih, temveč preprosto 
dejstva, da nas ravno v teh dneh, bolj kot 
običajno, tudi druge ustanove in organizaci
je prosijo za pomoč.

Tema letošnjega tedna slovenske Karitas je 
bila sprava med nami, zato je dobršen del 
letošnje oddaje Klic dobrote potekal v pogo
voru z Bogdanom Žoržem, direktorjem za
voda B&Z Izziv; zavoda za pomoč otrokom, 
mladostnikom in družinam v stiski v mali 
vasici Čepovan, 20 kilometrov nad Novo 
Gorico.

Tokratno oddajo klic dobrote je s svojim 
petjem popestrila tudi skupina Nasmeh iz
pod Šmarne gore.

Ob tednu karitativne dejavnosti je župnij
ska Karitas Preska izdala tudi posebno 
zloženko.

Ostrovrharjevo srečanje
Prva predstava v okviru Ostrovrharjevega 

srečanja 2000 je bila komedija o vojaku 
Švejku. Takrat je bilo v dvorani pirniškega 
kulturnega doma toliko obiskovalcev, da so 
morali prinesti celo dodatne stole. Pričako
vanja glede obiska so izpolnile tudi ostale 
predstave, ki so se od 24. novembra do 10. 
decembra zvrstile v Pirničah. Organizatorji 
so zlasti ponosni na uspešno povezavo z za
mejskimi Slovenci. Prosvetno društvo Štan- 
drež iz. Furlanije je uprizorilo predstavo z 
naslovom Jaz sem Berto, ki je prav tako pri
vabila nekoliko večje število obiskovalcev.

Sklepna predstava z naslovom živi, naprej 
skoz’ rodove je bila najbolj slabo obiskana, 
kljub temu daje bila posvečena ne le Ostro- 
vrharjevemu srečanju 2000. temveč tudi letu 
kulture. Na presenetljivo nestandardni prire
ditvi so na izviren način predstavili svoje 
delo v preteklem letu člani Odra treh herojev 
iz Pirnič, Cicigleja Medvode, Kulturno 
umetniškega društva Oton Župančič iz Sore, 
ter pevci okteta Lipa. Plaketo Ostrovrharje
vega srečanja 2000 so za svoje delo prejeli 
člani KUD Oton Župančič iz Sore.

Tudi letos je skupina ljudi, ki sodeluje v pro
gramu Sožitja v starosti, pripravila teden 
starejših v medvoški knjižnici. V ponedeljek, 
4. decembra, so vsem babicam in dedkom svo
je spise, pesmice in risbe namenili njihovi 
vnučki, v sredo, 6. decembra, pa so medse

povabili vse posameznike, upokojenska 
društve, in druga društva v katerih sodelujejo 
starejši z namenom, da se pogovorijo o aktual
ni problematiki.

Večer sta popestrila še godca Juhej in Juh- 
mepiš izpod Šmarne gore.

REBOLJ ANDREJ, s.p.
ŠČETARSTVO 
ŠKOFJELOŠKA CESTA 33 
1215 MEDVODE 
Tel.: 01 361 77 50; 361 13 52 
Fax: 01 361 77 51 
GSM:041 633 845 
e-mail: a.rebolj@siol.net 
http://www.rebolj-sp.si

izdelovanje ščetk, čopičev in omel
izdelovanje in obnavljanje ščetk za potrebe industrije
izdelovanje ščetk za potrebe kmetijstva

Ob izteku starega in začetku novega leta vsem poslovnim partnerjem in zvestim 
strankam želimo vesele božične praznike ter srečno in uspešno novo leto 2001

>

HIDROIZOLACIJE 
VODOTESNI PREMAZI 
SUŠILNI OMETI 
EPOXI SISTEMI 
INJEKTIRANJE 
DILATACIJE 
ADAPTACIJE

IZOGRAD, d.n.o. MEDVODE
TURKOVA 15,1215 MEDVODE - 

DE BORENJSKA 13,1215 MEDVODE 
Tel.: 01 3617973,

041 798038,041 758871,
Fae 01 3617974
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Šport
NK Jezero

Njihovo je tretje mesto
Če bi šlo po načrtih - dobra uvrstitev v četrti slovenski nogometni ligi, in če bi šlo še bolje - v dobrem letu

iz pete v četrto in iz četrte v tretjo.

^pSoKometni klub Jezero je po zaključenem 
jesenskem delu tekmovanja v prvi med
občinski ligi trdno na tretjem mestu, kar je 
lepo izhodišče za morebitno tretjo slovensko 
nogometno ligo. V zadnji tekmi, 4. novem
bra, so z rezultatom 2:1 namreč premagali 
NK Črnuče.

Vreme sicer ni bilo najbolj naklonjeno niti 
nogometašem niti maloštevilnim, pa zato to
liko bolj glasnim, navijačem. Ko je že vse 
kazalo, da se bo jesenski del tekmovanja za 
NK Jezero končal z neodločenim rezultatom, 
so se strasti v zadnjih dvajsetih minutah dobro 
razplamtele. Najprej je sicer kazalo na premoč 
gostov, nato pa je žoga bolj služila domači 
ekipi, ki je najprej izzid izenačila in nato še 
povedla. Dva gola za domačine sta prispevala 
Matjaž Izlakar in Tadej Pavlič. Po šestih 
tekmah z neodločenim rezultatom na do
mačem igrišču, je bila to prva, in zato toliko 
bolj želena, zmaga.

/iv "Kompleks domačega igrišča smo imeli vse
’ titlo danes, ko smo bili že skoraj v izgubljenem 

položaju, nato pa sta nam le uspela dva gola. 
Imamo štiri nove igralce iz Mavčič, ki so se 
dobro vključili v igro, čeprav bi kakšna 
okrepitev še vedno prišla prav. Pozimi nas 
vsekakor čaka trdo delo, da bo tudi spom
ladanski del tekmovanja uspešen,” je komenti
ral tokratno zmago kapetan Roman Ivanuša.

NK Jezero je jesenski del tekmovanja za
ključil, le z enim porazom, na tretjem mestu v 
četrti slovenski oziroma prvi medobčinski ligi. 
Kot je še povedal predsednik kluba Ivan Si
mič, je njihov sanjski cilj prehod v tretjo 
slovensko ligo: "Kar bi nam lahko omogočila 
dobra igra v spomladanskem delu tekmovanja 
in prvo ali drugo mesto v ligi. Res pa je, da 
smo se šele letos ponovno uvrstili v četrto ligo, 
zato je že tretje mesto za vodstvo kluba prava 
senzacija. Sicer pa je moje stališče še vedno 
tako, da bi Medvode morale imeti vsaj "tret- 
jeligaša”, vendar je vse povezano s finančno 
pomočjo in podporo gospodarstva obema 
kluboma.” Igralci NK Jezero so tokrat prvič 
nastopili v novih dresih podjetja za geodetske 
storitve iz Ljubljane, ki je njihov generalni 
pokrovitelj za prihodnje leto. Gre za povezavo, 
brez katere je prihodnost nogometnih klubov 
nasploh vprašljiva. "Cilj vsakega kluba je 
napredovanje, saj ta pripelje sponzorje in 
gledalce ter prinese tudi veselje med igralce, 
da izkažejo še večjo pripadnost klubu," je de
jal tehnični vodja kluba Slavko Martinčevič - 
Jaka, ki je kot član odbora za družbene de
javnosti prepričan, da bi lahko tudi občina 
Medvode za razvoj športa namenila več sred
stev. NK Jezero skrbi tudi za “podmladek", saj 
ima dve ekipi; prvo do 12 let in drugo ekipo 
dečkov do 14 let.

Postava ekipe NK Jezero: Igor Toni, Kle
men Bizjak, Robert Košir, Klemen Zagorc, 
Tadej Pavlič, Gregor Zevnik, Janez Kopač, 
Leopold Naček, Roman Ivanuša, Uroš Hafn
er. Merfin Kuburič, Franci Zaletelj, Jasmin 
Kajtazovič. Matjaž Izlakar, Igor Lukančič, 
Marjan Stevanovič, Ahmo Prošič, Tomaž 
Promuš.

Oltehama

4294 KRIŽE, Snakovška cestal? 
http://wwww.kara.si, e-mail: tiskarna@kara.si

Tel.: (04) 5957-646, tel./fax: (04) 5957-215 
mobitel: (041) 633-194

vizitke, kuverte, nalepke, dopisi, 
računi, dobavnice, naročilnice, 

prospekti, katalogi, zloženke, vabila, 
čestitke, reklamni letaki, plakati, kn

jige, časopisi...
Kdor se odloči za tisk v tiskarni , na času, 

denarju in živcih prišpara!

f Želimo vam f 
' prijetne praznike '
, ter srečno in varno 

Novo leto 2001 f
J Z VAfll ZA V^ŠO V/^NOSTy

BfJ A SerVi^Kii^eG^
SERVIS, MONTAŽA, PRODAJA, AVTO KLIME, ELEKTRONSKA 
REGULACIJA, DVIŽNE STREHE, GRELCI, HADILNE KOMORE

l lebosto Iliča vici

Delavnica: Zavrh 14a, 1211 Šmartno pod Šmarno goro 
tel.: 01/36 23 230, fax: 01/36 23 231

TRGOVINA S ČEVUI 
IN USNJENIMI IZDELKI

BLAGOVNI CENTER MEDVODE 
tel.: 01/3612-114

Žetimo vam vesele 
praznike in srečno 

novo leto 2001
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Uspeh

# RENAULT

Clio
Kompas

do konca decembra 2000
Tako prijazni in kvalitetni.

_______________________________ www.renault.si

KALAN TRADE d.o.o.
Šetinova 4, 1215 Medvode, 
Tel.: prodaja 01 3819 600

flVTOClCKTMKfl
AVTO JAMNIKt d.o.o. /

JAMNIK MATEVŽ
SP. SENICA 19. MEDVODE
Telefon: 01/3611-279. 041/568-353

Montaža avtoalarmov. 
centralnega in daljinskega 

zaklepanja, el. pomika stekel 
in servisiranje klim...

Vesel božič in 
srečno novo leto

MESNICA IN PUB 
Marjan Ušeničnik s.p. 

Goričane 14, Medvode 
tel.: 01/361-77-27 

SE PRIPOROČAMO 
Vesele praznike in srečno 

novo leto!

Medvoščanka Petra Praprotnik

Ples je njena mladost
Uspehu na državnem prvenstvu je sledil še uspeh na mladinskem 
evropskem prvenstvu. Uspehom v skupinskih disciplinah sledijo

še uspehi v paru...
Na mladinskem evropskem prvenstvu v 
show dance disciplinah, ki je bilo letos na 
Poljskem, so bili najuspešnejši prav sloven
ski plesalci, med njimi tudi petnajstletna 
Petra Praprotnik, ki se je domov v 
Rakovnik vrnila kar s tremi medaljami.

Mladi plesalci Plesnega kluba Urška so se z 
mladinskega evropskega prvenstva v show 
dance disciplinah vrnili kot absolutni evropski 
mladinski prvaki v veliki formaciji in mali 
skupini. Skupinski uspeh je s solo nastopom in 
zlato medaljo dopolnil še Aleš Čuček, srebro 
pa sta si za nastop v paru priplesali tudi Tanja 
Krohot in Petra Praprotnik, sicer sošolki v 
prvem letniku športnega oddelka gimnazije v 
Šentvidu.

Za Petro je srebro, ki sta ga dosegli v paru s 
Tanjo, žlahtnejše od zlata v skupinskih kate
gorijah, saj sta sami poskrbeli tudi za kore
ografijo. Srebro sta si priplesali tudi na letoš
njem državnem prvenstvu in se kot edini 
slovenski par uvrstili v finale svetovnega 
mladinskega prvenstva, ki je bil letos v Por
torožu.

Letos je bilo za Petro že sicer več kot us
pešno leto, saj je dosegla na državnem prven
stvu še prvo mesto v disko formaciji in šesto 
mesto na evropskem mladinskem prvenstvu v 
Nemčiji v hip-hopu. V prihodnje se namerava 
posvetiti še solo nastopom. Glede na to, da je

FRIZERSKI SALON
Klavdija Kovačec Torkar 
C. ob Sori 7, 1215 Medvode 

tel.: 01 36 11-512

LOREAL
RROFESSIONNEl

PARIŠ

Petra Praprotnik in Tanja Krobot - srebro na EP v 
show dance disciplinah.
ravno prestopila iz mladinske v člansko! 
konkurenco se zaveda, da bo za doseganje 
dosedanjih uspehov potrebno še več dela in 
več treningov; ki jih je že sedaj veliko - pred 
večjimi tekmovanji tudi dvakrat na dan.

Menda je bila za Petro vedno največja 
kazen, če zaradi drugih obveznosti ni mogla na 
trening, kajti ples je njeno življenje in posred
no tudi sestavni del njene družine. S plesom se 
je namreč začela ukvarjati že pri treh letih, 
zato so bili najprej potrebni prevozi v Ljub
ljano, precej žrtvovanega časa in seveda tudi 
sredstev.

Vse stroške kostumov, treningov, gostovanj, 
prevozov in prenočišč v hotelih, namreč krije
jo starši sami.

Za sponzoriranje mladih plesalcev vsaj do 
sedaj še ni kakšnega večjega interesa, zato so 
starši tisti, ki skoraj v celoti nosijo breme, sicer 
lepe, promocije Slovenije v Evropi in v svetu.

ŽEJA SERVIS MIHELCA
Valburga 64, SMLEDNIK

Cenjenim strankam 
želimo vesel božič in 

srečno novo leto!
SE PRIPOROČAMO!

GOSTILNA 
SLAVKOV DOM
DUŠAN IN BRANKA BELŠAK 

GOLO BRDO 8, 1215 MEDVODE 
TEL: (01) 36 11 242

Torek - Petek 11.00 - 22.00 
Sobota 10.00-22.00 
Nedelja 10.00-21.00 

Ponedeljek zaprto

Vesel božič in 
srečno novo leto!

‘TLs 0
TOMAŽ luštrek;

AVTOKLEPARSTVO - LIČARSTVO - 
OPTIKA-VULKANIZERSTVO

TOMAŽ LUŠTREK, s.p.
1215 Medvode. Ladja 30. Tel.: 01/36 12 934, 

delavnica 01/36 17 500

Fax: 01/36 17 505, GSM: 041/718 696

Vozila servisiramo in pripravimo za 
tehnični pregled

1/ese/ božič in srečno novo leto!

Čevljarstvo
Izdelava copat in cokel 
Expres izdelava ključev 
Montaža varnostnih siste
mov in cilindričnih vložkov 
-KESO
- CISA (tudi trezorji)

Šetina Marko

POSLOVALNICA V BC LOKA 
MEDVODE, Medvoška c. 3 
tel.: 01/3611-207
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Križanka

HI-IECH
Guivulska c. 13,1215 Medvoi 

(na vrhu klanca)
Tel.: 01/3616-530, lax: 01/3611 

GSM: 040/616630
/T7\ V-A''

€!-
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S?tel Kanu-pri vd1

Nad Zbiljskim jezerom

Izletniški hotel Kanu
Prenočišča in restavracija, poroke in seminarji, 
bazen in tenis, avtodomi in konjenica, otroške 

radosti in šentjernejski petelini

Pri Valburgi stoji na robu nekdanje soteske, nad zajezeno Savo, zaselek omenjene vasi 
s hotelom Kanu (01/362-27-011) nad nekdanjim Kodrinovim mlinom. Hotel ni le 
prenočišče z restavracijo, temveč povsem samostojna izletniška točka. Na hotelskem vrtu 

Ista dva poletna kopalna bazena, pri njih pa ne manjka otroško igrišče. Ob vrtu so še štiri 
teniška igrišča in onstran njih domovanje prave konjenice, v hlevu in na prostem. Tja se 
zlasti otroci radi sprehodijo; na voljo so tudi konji in poniji za ježo ali vožnjo z za
pravljivčkom. Pa ne samo to, otročaji se lahko "pomenijo" tudi s kozlički, ovčkami in žre- 
bički, z goskami in pavi ter ne nazadnje s kokošmi in budilno zagnanimi šentjernejskimi 
petelini.

Hotel vodi gospod Roman Prosen, doma iz žirovskih hribov, z družino; pri tem mu je 
desna roka sin Domen, ki je kar zaljubljen v kuho. Zadnji čas se v Kanuju lotevajo priprave 
nekaterih skoraj povsem pozabljenih starih slovenskih oziroma gorenjskih jedi po 
nasvetih gastronomskega publicista dr. Borisa Kuharja. Hotel Kanu je letos prejel občin
sko priznanje za svojo vsestransko dejavnost in kakovost storitev.

Medtem ko v hotelu lahko prenoči, v sobah in apartmajih, 60 gostov, pa je v restavraci
ji prostora kar za 250 gostov, od tega skoraj za polovico v veliki zastekleni in ogrevani 
terasi visoko nad Savo. V hotelu je na voljo še dnevni bar, med bazeni in teniškimi igrišči 
pa tudi vrtni bife.

Restavracija, ki nasploh nudi izbrane jedi, zlasti nemalo divjačine, je odprta vsak dan 
popoldne in zvečer. Prostori, ki so na voljo, so zelo primerni za zbore, poroke, godovanja 
in podobna slavja (poleti lahko tudi na vrtu!), pa še za razne predstavitve, (na primer 
novih avtomobilov), vsekakor pa še posebej za seminarje, simpozije in predavanja, saj so 
na voljo vsi ustrezni tehnični pripomočki.

Pravijo, da je Kanu hotel petih mest, ki so vsa od njega približno enako oddaljena - od 
Kranja, Škofje Loke, Kamnika, Domžal in Ljubljane; tudi brniško letališče je zelo blizu, pa 
avtocesta tudi. Na velikem hotelskem parkingu je tudi privezovališče za konje, saj neka
teri gostje tudi prijezdijo mimo. Na koncu parkirišča je tudi servisni prostor za avtodome; 
naključnim gostom je brezplačno na voljo možnost menjave fekalne vode ter oskrba z 
elektriko in čisto vodo. To je prvi tak servisni prostor v Sloveniji (drugega so pred kratkim 
ponudili v središču Celja).

Nagradna križanka

HI-IECH

Geslo, ki je v spodnjem desnem kolu križanke
HI TECH STREHAR pošljite na dopisnici na
Gorenjski glas, p.p. 124, 4001 Kranj do 20 jan
uarja 2001.
Nagrade:
1. nagrada: ročna ura
2. nagrada: CD Halo z etuiem
3. nagrada: CH Dalo
4. do 6. nagrado poklanja Gorenjski glas

Izžrebanci odgovora na nagradno 
vprašanje

Dobili smo 1123 (pravilnih) odgovorov na 
dopisnicah. Vsi poznate Iztoka Pipana. Naj 
povemo še to, da je med tistimi, ki ste nam 
odgovorili, kar 99,2 odstotka ž.ensk. Niso 
bile redke, ki so napisale tudi: "Super ured
nik TV, Zbiljčan, Big Boss TV Medvode..."

Nagrade dobijo: Jasmina Verbič, Verje 
15 E, 1215 Medvode; Ana Mavri, C. na 
Svetje 14, 1215 Medvode; Antonija 
Tehovnik, Seničica 21 b, 1215 Medvode. 
Čestitamo. Nagrade bomo poslali po 
pošti.
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Oglasi

Mercator
BC MEDVODE
Medvoška c. 3, tel.: 01 /361 11 00

Pralni stroj Gorenje WA 942 S Pomivalni stroj Candy CD 474 S
zmogljivost: 5 kg * \ zmogljivost; 12pogrinjkov.?—-     •
centrifuga: 500 obr/mirt _ mere: 85 x 60 x 60 cm, ■ 7
itnr/tha enrraiie: 1-01 ^ ^ *'' ________ 'z *_______ _________ ____

Glasbeni stolp 
Philips FW C10rniiips rw u iu j
3 CD, digitalni tuner (40 mest), ^trifisga: 500 obr/min ;
daljinsko upravljanje P°™h“ ‘-03 kWhf
Mfirr/itnr energijski razred B- ierg}j5ki razred B 

12 programov 
poraba vode 561 
mere 60 x 85 x 60 cm

78,990,00
Stojalo za pršut
marmor-inox polirano 
Kovinoplastika Vončina, Godovič

8.999,00

r

Dodatni 
pupust pri 
nakupu bele 
tehnike.

OTROŠKI ODDELEK

ŠPORT
20% popust pri 
nakupu zimskih Jaken 
in bund ter smučarskih 
kombinezonov.
Ponudba velja do 23.12. 2000

10% popust pri nakupu
smuči

vezii totoutflf (fv/iot/A

~"V"

mere: 85 x 60 x 60 cm,
7 programov pomivanja, 
poraba vode 16 litrov, 
popolna zaščita pred izlivom 
vode, poraba energije
1,44 kWh
Tehunion, Ljubljan

89.990,00

Set vtičnic
"Mojster set" KOP P, t 
Mercator

1.699,00 dT

- . Termos steklenica
5a|mh. TERMDBE*
Armoma R0Sur, Ptuj
2,5 litra, RP
Transcommerce, Celje 0,75 lil

1
V'**+

2.999.00
799,00

20%popust pri nakupu otroških 
oblačil Jutranjka.

Vesele praznike ter 
srečno in uspešno 
novo leto 2001!

Pričakujemo vas.

—od ponedeljka do petka med 8. in 20. uro 
ter v soboto med 7. in 18. uro
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